8 Hibt A—RERETE
8.1. FHEIRIR/KE

FEAR LB O G G AR 1, A3 KT D /K B PR A D BLR ™ B IO Se OARBUIZ S
UC. FAREEHEN BOD, H, VIOV THAETHIKEZ L E L TED
%o RHHBURAKE ORRE BTz > T, KETHEG IEEIZE D < KB EHLHIO4
TR A2 B E L TR ET D,

8.1.1 HEKE#E

BREEA D TED HHKEAEL, AR A X R TOREFES T 5 —
BOEMETH D, AEDY @ﬁl@kﬁéﬁ IETOREREESIEM S, AR EREEA
2OV TR 50m*/ B UL EDOFEB IO W THET SN 5D,

AIEBREEIEE O 95, BOD, COD. SS. T-N, T-P (BT 2 HKEEITILUTD & B
DThob,

& 8-1 —EBIKEE (EFRREAR)

(mg/L)
HH BOD COD SS T-N T-P
5PN 160 160 200 120 16
AR 120 120 150 60 8

BERTI, 7 KIS Sy U COREBEE B A5 LB 2 605 KBS OWT
RPN L0 L WPk IERE (EREPEKRERE) 280 T D, KRiliids bz - EN
JNEKEICE L TR Y, Kot 2 =275 EREPKEREITILITO LB T
B 5,

& 8-2 EREHKEE(RHESR-ERNIZFKE)

(mg/L)
HH BOD COD SS
T L — — —
H [#135 20 20 70
- K 25 25 70
I EILRE2) 20 20 50
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8.1.2 KEHERHI
FHIRIE, PASHM K CTH D FEE D KESREL X 5729, COD, TN'NP@K
T%ﬁﬁﬁwﬁﬁ%amkbf 55 8 YRIKE MR BT & 2Rk 29 A 6 H 27 HIZ
KEREREEELFEI H 1 B L EfT LT\ 5,
%Eﬁﬂi AR & 50m’/ B UL EO R EEES 2 D S D15 ANRT =T
DT, HEHAKDEIZUL NIRRT CEZF U TR 27 RIGE AR &4 B3 5,

x 8-3 MERGIELECHE

(mg/L)
IHH COD T-N T-P
H14.10 FEYE 20 1.5
- LA | 15 1.0
30,000m’/ H Lk |- —
H14.10 e 15 1.5
VIR | e 2 10 1.0
H14.10 FEE 25 2.0
LIRT | s ps s 15 1.0
30,000m’/ FI A —
H14.10 e 20 1.5
VIR | s 10 1.0

8.1.3 T/KEEMITHRAIZEDDETEMR/KE LIRE

TR K DAKE DOFEAF Lo FEHEMIL, FAEERKI T PTMT@kkme%h
TW5, 72720, Rk 16 FFE DOl TH e ERHCBIFE T D% 2>\ Cid, iERTo S
D S,

BOD, T-N, T-P {Z2W X, AR D LY | AILHKIBOKEREDOBLE DG
WAEDRPIZIEC T, FAREEHRENEST HOKEZREFE LTEDLHZ L ELT
WA, FAEEITHRAICBONCTU T EBY EREEZEH TV 5D,

R 8-4 TKEZBITRELIVREITRAIZEDSFERRKE

(mg/L)
HH BOD COD SS T-N T-P

T - - 40 - -
1THA 15 — — 20 3
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8.1.4 ZERMBEEICHE T ENEKE LFEMRKE

L YRR T T, BRBE RS YER R DO 72 DI B & STV D mLE K E 2 30E L
TEY, HRRBAKZEICEIVXSGLTUTOLEEY THA, KH?OD%Y%{KJZ/&~—
[ZOWTIE, PEERE bt o # —A% 30,000m%/ H LI 2, KBS > % —30,000m®/ H
A O FH ALK E A% 4 T 5,

FHELEKE I BIETH Y . BHEKThH 2 5B AKRE L, FHEALER K S | #a
1285 % e U CRD S, AEETRAEECIX 30,000m’/ B 2L EIZ W CTHERIE)HEER T K
8 D FEAE N B RO T HBAR A V. 30,000m’/ B RGO TUEE 228848 F 584
(H19.11.9) TR SHAEYEE 2 IV C T-N & T-P OFE KA E ZHH L T\

= 8-5 HABNMETEICEITHETELEKE

(mg/L)

HH BOD COD SS T-N T-P

RS 15 8.1 — 7.0 0.66

30,000m’/ H LA E | HFELREK - — — 1.45 2.67
EBT PN — — — 10.15 1.76

RS 15 12 — 17 1.4

30,000m’/ F AR | #E LR - - — 1.45 2.57
H K — — — 24.65 3.60
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8.1.5 FTEIMR/KE
AKiOEE b v X —OREHENZB T 5 FH R 1, Feil U7z FEUESS IR HIE
ErRIEEZEA LT, LTty 45,

x 8-6 AEHLE F— EAFEICETHEEHRRKE

(mg/L)
H H BOD COD SS T-N T-P
s b v X — [4f&FHE] 30,000m’/ B BA L, @ L e
— K AT 160 160 200 120 16
SRR 25 25 70 — —
R BB CfiE — 20 — 10 1.0
A VR AR B B S K — — — 10.15 1.76
TG AT A il - 40 | o) mmEE
NAKEVEREAT LR L BRAE 15 — — 20 3.0
R RSN 2 i} 15 20 40 10.0 1.0
x 8-7 KEFRLLH— 2AFHEICEITAEHERRKE
(mg/L)
H H BOD COD SS T-N T-P
KEF bt 2 — [4REHE] 30,000m’/ B A, & LB
— K AT 160 160 200 120 16
SRR 25 25 70 — —
KB e B C i — 20 - 10 1.0
A VR AR B B S K — — — 24.65 3.60
TG AT A il - 40 | | mmER
NAKEVEREAT LA L BRAE 15 — — 20 3.0
R RSN 2 i :) 15 20 40 10.0 1.0
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8.1.6 ETE/LIEKE

FTEBCRUKE L TR RS OFERIR KB TH 5703,

B EGHRITEHN e E 2: LT

Wb sT-0, KEatE O BEKE % 5K E &3NSR LR K E

Téu‘é\%ﬁi‘%é
TR KB

ES N TR ¥

HURLRENT

HEx n+ﬂ£ﬁ%7

B &K 5 720 O REARET
@%mwnm_réMTwéﬁ RS E BT %5, BOD & COD @
. ZOFEBEEOF TRINTWDEMAFIEICLY , Kifiog b ¥
~®mﬁmgiﬁ%%ﬁbf(E1w+2w,/E1w;i0@%%ﬁ%%m¢éo

% 8-8 BOD HiE{R#K

VN & T-P SO\ THE,

T ) PR A= @ ©®=2-+O
= HEY G HYE¥+20 | #aEiR
VG bt v 2 — 4.202 3.682 11.566 2.75
KEFHELE v 2 — 2.712 2.131 6.974 2.57
% 8-9 COD & {Z%k
TE @ FE AR 2= @) @=@+0
- H Y G HYEh)+20 | #BRE
Vs bt v 2 — 8.313 2.436 13.185 1.59
KEHLE o 2 — 7.154 1.633 10.42 1.46

R OESRE A BLICEE U R E K E A K 8-10, £ 8-11 ITRT,
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x 8-10 AEFEE 22— WRETEICETSEENREKE

(mg/L)
HH BOD COD SS T-N T-P
OFHE iR E 15 20 40 10.0 1.00
QL FALREL 2.75 1.59 — 1.4 2.6
@=-0+®
S 55 12.6 10.0 7.1 0.38
& 8-11 KBSt s— EHEICHSTA5ELEKE
(mg/L)
HH BOD COD SS T-N T-P
OFF /K E 15 20 40 10.0 1.00
@ FE LR 2.57 1.46 — 1.4 2.6
@=-0+®
R ET 5.8 13.7 10.0 7.1 0.38
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8.2. ZEFREteEET
AL SIS IKIBR DB % 58 < 21T D, FRIZEKIERFOLEEER B S | AZITIE
T M ERREZ R TE RN bbb D, N v 7 OREFHREICHT->TT, £
BT DKE - KRz HoIZBRZT20EN D 5,

8.2.1 ZFHRE/KE
Kbt o 2 —OFRER K OKIRFEFELEHET 5L UTDEBY THD,
& 8-12 FILLRHEKDKBEERE

HANL:C
PE KB
H24 H25 H26 | H27 | H28 | ¥y | H24 | H25 H26 | H27 | H28 ¥
45 16.7 19.0 18.2 18.4 19.8 18.4 15.8 18.2 17.9 17.5 18.7 17.6
5H 204 215 20.5 230 225 216 205 216 21.1 22| 222 21.5
61 232| 248 23.8 24.5 253 243 225 247 239 242| 252 24.1
7H 25.1 260| 27.8 256 265 262 250| 263 27.8| 258| 267 26.3
8H 26.8 27.5 27.5 28.1 286 277 272 281 28.0| 282 289 28.1
9H 267 269| 258 267 274 267 272 272| 258| 265 27.8 26.9
104 244 | 254| 243 2371 255 2471 248 257 254 243 25.7 252
11H 204 206 211 214 214| 210] 206| 206| 209| 213 21.6 21.0
12 16.5 17.9 17.6 18.4 19.1 17.9 15.6 16.9 17.0 18.4 18.8 17.3
1A 14.2 15.8 15.0 16.6 14.6 152 13.0 15.1 14.1 16.0 15.4 14.7
2 14.1 15.0 14.9 15.9 14.9 15.0 12.7 14.2 13.7 15.1 14.2 14.0
3H 14.6 14.6 16.7 16.9 17.0 16.0 14.3 14.1 15.8 16.1 16.0 153
AK — — — — — 150 — — — — 14.0

AFRGTKIRIIH R ORREZ LT O L B0 L5,
* 8-13 Z2FHREKER

EIIEI Rt A [al G
Vb o 2 — 14°C 15°C
Kb Z— 13°C 14°C
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8.2.2 ZXFFHEEKE

At v 2 —OAK L OPIERRHEAKDKIEIX, 1 A~2 AIZBW TR LIS
RAEBMMR RIS, AFEOFHBEEAKEIZOWTIL, MAKEEBOEMENEL 1
~2 HORKREOERZZE L TRET D,

£ 8-14 RAKEEBIZETEL2EFERRKELER(H24~28 £ BERHLS 3 HEE TR

B -m®/ H
AR 7K B
H24 H25 H26 H27 H28 H24 H25 H26 H27 H28

4 12,797 | 11370 | 13,854 | 15251 | 16,661 4213 4,042| 4,152| 4438| 4310
5H 11,716 | 12,022 | 14,944 | 14946 | 15374 3,894| 4,144| 4378| 4326| 4,988
6/ 12,182 | 11,415| 13,995| 14376 | 14,950 4,425 4497 4499| 4559| 4315
77 12,930 | 12,128 | 13,864 | 16,033 | 16,682 4,463 4,683 4329| 5117| 4,625
8 12,081 | 11,737 | 13.221| 14377 15690 4378| 4,157 4,199| 4251 4444
9 11,957 | 14,249 | 14,946 | 18,704 | 14,622 4314] 4465 4411| 4817 4,143
104 11,913 13366| 14,899 | 14.614| 15546 4332] 3,863 4,165 4,164| 4515
114 11,884 | 14,018 | 14,297 | 14,871 | 14,333 4270  4,039| 4239 4,158| 4,135
124 12,176 | 14399 | 15329| 15,705| 15,976| 3.604| 3,970| 4206| 4,126| 4,504
1A 12,070 | 13,762 | 14,769 | 14,794 | 14,763 3,684|  3,772| 4,119| 3914 4,134
2 11,579 | 14,278 | 14,705 | 15378 | 16,109| 4,006| 4,247 4317| 4,148 4,201
3 11,879 | 13,860 | 14,778 | 14,938 | 16,610 3,948 4,155 4334| 4344| 4,116
Ok 12,930 | 14,399 | 15,329 18,704 | 16,682 4,463 | 4,688 | 4499| 5117 4,988
%ﬁ%iﬁ 12,070 | 14,278 | 14,769 | 15378 | 16,109| 4,006 | 4247| 4317| 4,148| 4,201
b 0.93 0.99 0.96 0.82 0.97 0.9 0.91 0.96 0.81 0.84
®=-0+0
HER T 0.93 0.88

H23 F 6 BIERENRHINGZS 3 AL LZEWTnianiad, gL LTunvieuy,

x® 8-15 ZEHitK=

(m*/H)
EESFN A2 A ek
b v & — 34,800 32,400
Kb Z — 7,600 6,700
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8.2.3 ﬂés&nﬁkﬁ

F‘
A7 (1~2 H) BB AKED KV NERRMAKE 2P L, FERY &
DL KD D,
= 8-16 FRAKEEE(H19~23) 2B ITEH X EF KB LR

BN :mg/L

fva 7] <

S JiiEEY K2

BOD COD SS T-N T-P BOD COD SS T-N T-P
TR 240 171 235 54.3 5.59 193 159 190 429 5.12
H24 A5 243 195 243 60.3 6.00 200 160 195 4238 4.55
bR 1.01 1.14 1.03 1.11 1.07 1.04 1.01 1.03 1.00 0.89
AR 284 87 207 522 5.40 236 65 106 34.7 6.26
H25 ES IR 300 92 230 48.0 5.75 168 57 115 253 2.90
R 1.06 1.06 1.11 0.92 1.06 0.71 0.88 1.08 0.73 0.46
AT 253 88 192 477 5.21 136 54 88 25.8 2.84
H26  |&H1FH 308 106 218 54.8 5.95 168 60 95 28.0 2.95
R 1.22 1.20 1.14 1.15 1.14 1.24 1.11 1.08 1.09 1.04
TR 254 80 188 46.1 4.96 164 53 102 27.8 2.90
H27 A1 333 82 183 49.5 5.00 240 56 123 33.5 3.40
R 1.31 1.03 0.97 1.07 1.01 1.46 1.06 1.21 1.21 1.17
TR 251 91 164 459 4.94 155 58 72 27.5 3.40
H28 A1 285 106 140 52.8 5.60 168 63 61 30.0 4.50
bR 1.14 1.16 0.85 1.15 1.13 1.08 1.09 0.85 1.09 1.32
1.15 1.12 1.02 1.08 1.08 1.11 1.03 1.05 1.02 0.98
H24~H28 | L))
1.09 1.04
N - A = % >
KAEFRANKENZDONWT, AEEE T RO BB REZZE L, 45EB OFEREHE

TEAIKE DVEES 109% ., KE 104% &35, &5

FHENEAKEREECHE R AR 8-17 1T

7
x 8-17 ZFHERAKEOEH
BN :mg/L
H E BOD COD SS T-N T-P
S OB OWE N K E 220 110 170 46 5.7
A Z=EFE A K E 240 120 185 50.1 6.21
KEFE (s AtOE i A K H 230 130 180 52 7.1
A Z=EH A K E 239 135 187 54.1 7.38
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83. WEAKXDEE

SR 27 211 A 19 B FEERE ) (2K 5 & AEHE L @A 5 F it KE
SORRIIREDO L BY TH D, %@f%ﬁbk%@ﬁﬁmgmﬁé#émﬁﬁﬁk
LT, TEERAGH LTS, SR BT XIEN HIT D08, Hibt o & — T
RS DT, BHRBERNEL, kbav X7 M e AT v 7 HRAXNS BN EE
AT D, ZOMBGEIE, EEE b X2 R N3 R TERAS TV

& 8-18 WBAELBEET HFTEBAKERS DR

iy - -5
R
i |2 b bE
o |RE ¥ T
o =1 Z
woE = - - -
CO I o +9 o
m o I} Ll I
L
O
w |05 % % % 3 3
A . = | &8 — | & — | & = —
g || x Uz Uz Iy Iy
o | 2] = T = T = N T
BlF]—= o Ll Ll
JUER o F D
‘F
G R ©
ZoRtiRamiE & B © O
EESE A 2 VRN olo
A BRI, AR R I % B olofo olo
AR E s © [8)
AR & RN O O
ZoRRamiE & B © O O O
S 2 VRN ololo]o
AR Z TN, 2ol sz OF © O O O O
AR N, A 2 VRN olololo
A B VRN, kR I % B olelo]Jololololololo
e M OVBESE A 4 TR, Audtiam ik % DF ololololololololololololo
WS R PETS IR 1 oo
%Efrﬁi@fx—@mﬂa oo olo
EESE ] 2 VRN oo
A BRI, R R I % B olofo oo
S I AR IS oleloe]o
A % VR olololo
i & O olo olololololo
EESE ] 2 VRN olololo
AR AN, 2Bz OF oo oo olololololo
AR BTN, BRI R R olololo
BEER BRI, 2RI % D olololelolololololo
Atk ousER e, cdmerzgl (oo olololololololololololo
B B 2 R S HEETES TR © 0 0 0 0
[esz0 % wom olololololololololololololo
ED LIRS L3, U FOT->0 L EERT. BELIGIeE, 7%y r—Yavr 4 v FE, EHR=7 b—va o

B ARTEVEGIRIE, MFRIGTEGIeE, AFRIEAREE, (i

7E2) PRERSCANEBZEE L1, LR 040 BT, EERAMLIERE, MbnAENEE, (27 v THAZ BN b ]
FENBA X T~ a T 4 v Tk

© BHESEDOSFHIHEF2 5K ST BT R
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*® 8-19 MEAHKX DL

R 5 5 Uk B A OF H RO R U AR B = T BEEE A OF I 27 7" % Be e AN i Ak il 2 95 (3 BY) e 50— MR R 3R — A RUIE
WL B 2L HAK WA ]
! | @) @) sl ] | ** |
FAK - _ _ _ = FAK — - -
Mo — ’i: i b= | BB [ mEK ’_’ RER| 05 | RER) A8 | RER) B8 Lo meame > nEk ’i: Jasod R S5 | Beamn e wEk
RiEEIR Py RIXFIR
EWMFRERRELE THY, AL & E M E o
AFBREICEY, FARPICEENIERERETHLHA \ ‘ ]
n ARV EEORK —FRIECEYRNERRE
i chbd, L2y 7N TIERL R & F T Tl Y 2 ‘ o ) \ o .
S B B . ‘ g B AR AL LB I HE T, o 08 B R AL B E L 2N 2720 A - 22 3R R IR BR 25 L
LR N E R eSS BE ST n
‘ B M TH D,
(T, MW R T CHLE M ISR DAL MR I KR R
ANIE TCAL B ZAT D,
AT ICIEMR BRI TOMES 7 BB RMERM | - BRAMACDEELZL BL LA B i THYH
TomMibrr 7B L, ALIREZAER L2270y | I BE B EIE R K B ILIZT 1005DOBR ENATHE TH | ~ATERICVAMMEEB N ELEHR Y 72E L, B
DU EAL I ~LIERISEDLILETRERGHRELTOIR | 5, M E(WE)S L BB VAEBREZB M ELE
AL HEASE 2L - R R KEEITHIETERRELZTOILDOTHD, CHTE TR R E SR TSI T oMb etk BB IR | iR Z 72 LTS,

THAL G BR OFX A DS B LD,
T ARKBICE S TEKREEAL T NI AU N 3% A 23 440 35 &
5,

FH I TMBEINIDODTEEZREDENEL D,
HBROERII=TIZIIRIZEVITORD  ERA T
NARETHD,

DABREZD RITEEA A MEIVFE THY, EHRERE
(T H B D95 B AU AL Bl 2 Tk LR R L7n D,

ESE S

PING I

COD [ %

At

FJo=r7azxh

J& A5 JE B

AL B AT RE K &

Py

L ]

O>I>IOIO|I>IOI0O|0

© 0|00 |0|>|O]0O|O

O|lO|>|O|O|>|O|>]O
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8.4.

8.4.1

(7
1-1
1-2
1-3
1-4
1-5
1-6
1-7

FEtE A —BEFE

B RIEE A —BREHE
FEAREIH

B

L&
 BthmEmiE
- EtEHhEE S

: B D0 s FI A
: FKOBEBRAX

KL TR

ERAEAK
: R SE D& FR

(2 B&EtAtTT

wEEsEibe o &2 —

WETERET 2 T HRB X OVRERTFEET 4 T BN
2.95ha

T.P + 65.000m

YE T2 Hidilg

GaRINE=Y
BEEAIDFH A T > T AR Bl b &= 15
+ 20l Ak

it — Wi K — T . AR

e <NIESE

EE T.P+61.600m

EFKAL TP+ 64.200m

2-1 : EHKE
A [EIEFE| HITETE
IE E 3 3 3 3 3
m’/H m’ /R m’/5 m’/F» m’/H
1% -

. 2% 6,900 288 4.80 0.080

CANE] =
H T 3% 10,000 417 6.95 0.116
VB B 4% 13,200 550 9.17 0.153

5%
2 30,100 1,254 20.90 0.348
1% -

S 2% 8,000 333 5.55 0.093 8,800
H K 3% 11,600 483 8.05 0.134 12,400
157K & 4% 15,200 633 10.55 0.176 14,900

2 34,800 1,450 24.17 0.403 36,100
1% -

V&S 2% 7,600 317 5.28 0.088 7,900
AR 3% 10,800 450 7.50 0.125 11,100
15K & 434 14,000 583 9.72 0.162 13,300

2 32,400 1,350 22.50 0.375 32,300
15% -
2 2% 13,900 579 9.65 0.161
SLEN 3% 20,100 838 13.97 0.233
15K & 4% 26,300 1,096 18.27 0.305
2 60,300 2,513 41.88 0.698
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2-2

D RETKERUBRER

2 IS S W1 TR A > 7 e i wo W At it wa B
HH | RAKE | BAKE | pposk | WHOKE | BB | dHOKE | BREER | g | gaokm | BRESE | QEUKE | B
(mg/L) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (%) (mg/L) (%) (mg/L)
BOD 220 251 40 151 97 4.5 98.2 40 2.7 98.9 55 OK
(S-BOD) 110 126 20 100 - - - - - -
COoD 110 125 40 75 88 9.0 92.8 20 7.2 93.1 12.6 OK
SS 170 194 50 97 92 7.8 96.0 60 3.1 98.4 100l ok
T-N 46.0 52.4 15 445 83 7.6 85.5 13 6.6 87.4 7.1 OK
T-P 5.7 6.5 15 55 93 0.39 94.0 15 0.3 954 038] OK
1) ZEFIREFRIT, NGB HL50% - %5 TR H50% &L TRIELI2H 0,
= i ATk Bt S5 > 7+ e et | b 2 i we S
HH | WAKE | WAKE | przse | paokE | BREs | dEOKE BB | dHOkE | BREF | RIUKE | AT
(mg/L) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (mg/L)
BOD 240 274 40 164 97 49 40 29 98.9 55|  OK
(S-BOD) 120 137 20 110 — - - - - -
COD 120 137 40 82 88 9.9 20 7.9 942 126 OK
SS 185 211 50 106 92 8.4 60 3.4 98.4 100 oK
T-N 50.1 57.1 15 48.5 83 8.2 13 7.1 87.6 7.1 OK
T-P 6.21 7.1 15 6.0 93 0.42 15 0.36 94.9 038 OK
) AWK, EMARED.09%EL TEELE TH D,
) EHEPRERIT, WETEERE50% - IR &I IR 50% L CRIELEL O,
) BUGH 7 T-PERESRIL, BEERITRIN & T 57010 A HKE =X FHLBRE L7e A IO ICHHHE L=,
VEYD 2 it (0 2By ORI, FiiaTEERED,
= N ol = =N
(3 FmFEAEIGIE &
HAH e AR ARG e
FH A B T BB R /A 34,800 170 x 10° = 5.92
FREIRE TG R E B E /A D 34,800  x ( 170 - 34 ) x 10° = 5.8
S FIUL D, B /A dl 34,800  x 170 x 10° x 50 = 2.96
15 fm’/ A 296 x 100 / (100 — 98.0 ) = 148
KR, 98.0 %
RFNH IR EEE /A d2 34,800  x 85 x 10°¢ x 92 = 2.72
1BEIREmY B 272 % 100 / (100 - 992 ) = 340
EIKEY, 99.2 %
TAETEEHS JE B E t/A| d3 580 — 296 — 2.72 = 0.12
K R t/A| d4 34,800  x 34 x 10° = 0.12
= =N =N=1
-1 : WEERETEFEE
sz Ay
O  [EERE
HH k=3 [EINE s
BRI i 33 i D [ 2 W [R5 rl 95 %
FEIR IR G AR i D FKYE N K B {B R BN =R rC1 0.3 %
15 VR 7K A% 0D [ T2 Wy [e] U = 13 95 %
15 Vel EDOIRIEIT TGIRHE N =R r 4 %
1GUR MK DI K 5 15 IR C3 5.4 %
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)

X1-3

X1-3 = Qin X Y x CA
= 34,800 X 5 x 2.
= 0.45

Qin: Hix KiGKE

Y TV = MK B T O R A

CA: 7/ 2 =7 LFINE (mg/L)

CA CSP,in

Il
W

CSP,in: ¥ fite ) v
P: U LVDRETFE
m: ISINE VL
Al: TV =7 ADJF &

® RFKEZYER)

6

U UBRED T OREEFUINC & 2 8N E T &

x 10°¢
x 10°¢
34,800
5
x Al /
x 27 /
3 mg/L
31
1
27

0.5

R = (& TR —r)x(1 +1CH+(dy+ X 5) (1 —1)*(1 +1ep) + {(d) T R)>xr<(1+1C1) +(dy + X 5)xr x(1+ 1) (1713)%(1+1C5) +ds
= (2.96+R)x(1—0.95)x(140.003)+(2.72+0.45)x(1—0.95)x(1+0.003)+{(2.96+R)x0.95x(1+0.003)+(2.72+0.45)x0.95x(1+0.003)} x (1 —0.95)x(1+0.054)
= ( 29 + R ) x 005 x 1.00 + 317 x 005 x 100
+ {( 29 + R ) x 095 x 1.00 + 341 x 095 x 1.00 } x 005 x 1.05 + 0.2
= ( 29 + R ) x 005 + 016 + {( 29 + R ) x 095 + 324 } x 005 + 0.12
= 015 + 005 x R + 016 + ( 28 + 095 x R + 324 ) x 005 + 0.2
= 015 + 005 x R + 016 + ( 605 + 095 x R ) x 005 + 0.12
= 015 + 005 x R + 016 + 030 + 005 x R + 0.2
0.90 = 010 x R + 073
R = 0.73
R = 081
@  fEEXEFEG e &
HH e it A% F G JE B
SBR[ A R = 0.81
BRI A R Ok Wiksy) | X1-1
[EE Rt /R 2.96 + 0.81 = 3.77
158 fm?*/ A 3.77 x 100 / (100 — 98.0 ) = 188.5
K, 980 %
BRI A4 % O (f&iksy) | X1-2
[EE Rt /R 2.72 + 0.45 = 3.17
158 fm?*/ A 3.17 x 100 / (100 — 99.2 ) = 39625
G K, 92 %
BRI O FRIEIC K 215N L [EEE t/A] Cl 6.9 x 0.003 = 0.02
15 Ve K B [HEE L/ H| X2 ( 377 + 3.17 + 0.02 ) x 095 = 6.61
VG IR /K B O SR K A5 TR H N [EE t/H| C2 6.61 x 0.054 = 0.36
WK — % X3
[E T ¢ /H ( 6.6l + 0.36 x 0.95 = 6.62
HIREm’ /A 6.62 x 100 / (100 — 74 ) — 2546
EIKEY, 740 %
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N2

5.920H
:___> Xy
| 6.73¢/ |37 H
| ROWER S R S
! 2.96t/H c{ 0.02vH C, | 036vH
'
! X3 X2 X, X
| A \ .
| 04SVH o] 3.170H %gf;ﬂmiﬁﬂg 6.61t/F A 62 P
i ix
! 0.24t/ H : |
I ' '
I . [ [
! v N S I
! Silil l0.12¢H | 0357H | 035¢/H
| 4, | onvH | ! l
| | | :
: Jiiit : | |
o Yo______N Voo N v

WA R 081¢A
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TR Rk ke v 2 —
g MEE F ik Kk Y R R e )
By I Z2N
ST T R T T R T
O1,200mm (HP)
T i = 3.0%0 .
N 'Q: Lot 1 1 A (/) 0.698 0.728
V = 1.888m/F)
o fE 2.0m KIEREAT (m*/m*/H) 1,206 1,258
b it E 12.5m 2t 20, P (/D) 0.22 0.23
5K 0.8m FRER (%) 60 59
Loy |SHERBRNA T 48 4B |arER (m) 21.88 33.68
350mmx16.0m’/%y (NLE T | (NLE T | By a5 (') 48 48
g | EATIRR I UL EEML(25R 51)) 2ih 2t
i % B =N 3
i R it A 3ith 3 IR (m) 2,204 2,869
LR AT R 7 vk KA (m*/m*/R)
it g 7.5m o i VLB IRERA]  (RELH])
o E 180m Bk Bk - -
H5hKEGE 2.5m
2551 1 AT T T KIEFEEH (m’/m/H) 51.2 56.3
:E Egzm 2 2t TRBRERE (IR 1.4 13
sk |0 2 oM
ARG 3.0m
RES TN o) KIEFEEH (m’/m/H) 473 50.6
¥ £ 12.5m 21 2 VLBRIRERA]  (RELH]) 1.5 14
ANk 3.0m
PES TR o) KIEFEEH (m’/m/H) 49.4 60.8
¥ % 14.0m 21 2ih TRBRERE (IR 1.5 1.2
ANk 3.0m
151
i g 5.0m
i £ 21.5m Bk Bk ASRT (H) — -
HENKE 4.5m
37K
2351
it 8 5.3m N N
" E 414m 21 20t ASRT (H) 6.4 7.1
G v ARk 9.5m
kE|
it 5 6.0m N N
" E 49.6m 21 20t ASRT (H) 6.4 7.1
A BRI 10.0m
4351
it 5 6.0m N N
" E 568m 21 20 ASRT (H) 6.4 7.1
A BHKEE 10.0m
HE Y —AR7ny 45 45
;\;]ﬂ ;& SN B 3
. ©300x71m’/4y Wit v | s [CRE ) 2 3
[E3T KEREAT (m*/m’/F)
e & 12.6m TRBRRT ()
o 18.0m Bl Bk - B
HEhKEGE 2.5m
2%51 KRS (m*/m’/H) 14 154
e % 5.75m 5 . PRBIRRT () 5.1 4.7
i R 24.8m 4t 4l
e |ERNKEE 3.0m
SIS -
SRR T b ok KERERT (m /1) 32 T
e % 6.0m 5 . TRBRRT () 6.4 4.7
i £ 36.6m 4t 4l
H5KEE 3.5m
FESTRPTT-EN KR AR (m’/mY/A) 15 14.8
o fE 6.0m N ., VLB (RRED) 5.6 5.7
i R 42.3m 4t 4l
H5KEE 3.5m
h 1§ 6.0m HiEE (m/s) G B e k) 242 251
WA | £ 6.0m 43, 43t AR (m/s)  CoHRERTIR K) 419 437
H5hKE 6.0m
o E 2.3m HefbiREE] (4) 20 19.3
R [ & 25.0m 47K 47K WHREAE (mg/L) 2~5 2~5
AR 2.1m (REEFER Y —4)
s g |7V NI SR A A 3B . )
{ F'z/v'ﬁ' SHLE FIA
15 VE A A2 A 20m’/E FIATE) | (s T AR (R A) 14.6 10.5
TR o o SRR (I 5.8 5.9
PIERAEE s R (RTR/E) Gils F i) | G i)
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put} S 2 ®r & i & i &

B IR W N 1,200 mm (HP)

AL i = 3.0 %

i 5% 1

S ] R T.P+65.00m

=2 T.P+61.400m

=RV Qf 2135 m’ /b

it B s A3 1.888 m/f

KYE, KL BRI Hix K REfT A K
Q Q, Q;

g (m' /) 0.348 0.403 0.698

N4 0.163 0.189 0.327

KR 0.273 0.295 0.394

K% (m) 0.328 0.354 0.473

IKAZ (m) 0.328 0.354 0.473
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4-2 rEbith (1/2)

H H k=2 xR = i B i &
AR K & Q, 60,300 m*°/H = 41.88 m’/%y=  0.698 m’/F
[ E R Y IRES \Y% 02 mm( JLEEERE 0.021 m/# )
VT w=Xi 1,800 m’/m%/ H F& s
WA K T FE B faf A, 60,300 / 1,800 = 33.5 m2
HhKIE H 0.80 m
PN S22 3t A\ 0.30 m/FPFEFE
LB B Q 0.698

= = 30 m
V,*H 0.3x0.8
7 L A 33.5
i L = = 112 m
B 3.0
i~k HE2.0m> 1= 12.5mx A5 207K 420 .8mx 2t (BER%)
(FFh
K FE A, B-L 2.0x12.5%x2 = 50.0 m2
WL/ W T AR A, B-H 2.0x.8%x2 = 32 m?
UNIEEEO) Q 60,300 .
= = 1,206
A, 50.0 m’/m~/H
PN S it \Y, 0.698
LN LR 2 Q _ _ 0.22 m/fb
A, 3.2
R L 12.5
NS a _ _ 57 B
V2 0.22
T [ t H 0.8
M _ _ 38 T
t 0.021
SRR % 1 1
1 — a = 1 — 57 = 60%
1 +— 1 —
t 38
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4-2 xwbitn (2/2)

H H Einz=a ® & i ® i &
YRR (A TFK1,000m*4 v 0.01m’ & HEET D)
60,300 X 0.0l = 0.603 m’/H
L

Ehb & & AR & A D
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4-3 FEHRUF

H H ka2 ® & i = =
S AR Q, |FFEi1 HEE K E 20.90 m’/4y
Q, |FFE1 B KIBKE 24.17 m’/4y
Qs |FHHBFE i RIE K B 41.88 m’/%y
R 7RI SEERE R AN A
ANV =Y 45 (N1BETH)
1EYY oEKE 1 5~45KR T 16.0m3/55/Ex45 (N1E TiH)
EIR A K E | B~d R 16.0x3 = 48.0 m’/4y
TR D 1B~ a48 R
NV =S 1 5 ~4757 Dl = 146 X Q
\Ys
16.0
DI = 146 X
2.0
= 413 mm
16.0
DI = 146 X
3.0
= 337 mm
iz, Re70f%E ¢ = 350 mmeT5
2R H, R 7H LWL 62.00 (GEHRAKNL)
Sy Bl HWL = 67.80
= 5.80 m
EHE 5.80 m
NS TR S 1.00 m
R 1.20 m
8.00 m
Ps 0.163xyxQxH 0.163x1x16x8
i dh /) 1 y>*QxH, _ _ 282 kW
n 0.74
JR B 7 Pl Ps;x (1+o) = 282x (1+0.15) = 324 kW
37 kW
R TR 16.0m3/minx9mx37kW x4 (N 1H F1i) B
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I

p={1}

Ve = Pz

X o® B A

EEtt

20
1.8
1.6
14
1.2
1.0
0.8
0.6
0.4
0.2
0.0

H 2L Bh 2 #fl L
e BEAL PR % D22 E AR A (X %

BEIB Alih G ki)

2204 m’

HLBES. 75mx L & 13.6mx A Zh7Ki43.0mx 2 =469m3
HLBE 10.0mx AL & 11.6mxH 2h7KIAES5.0m> 3 = 1740m]

i 2209 m’

i
PES S b=

B

DEREE 2,204

——2

AR

s SRR

/ o] Y

7:00 9:00 11:.00 13:00 1500 17:00 19:00

iy fid

21:00 23:00
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4-5 mYEBLth2%R

IH H Fikza w B I

5 AT R T T
Fx—2 774 FRIGIRE ST

FHEFRkE (&R | Q 8,000 m /A= 333.0 m’/iF= 555 m’/%y

VT w=Xi 70 m’/m’/ H

VB K AR A 8,000 +70=

HhKIE H 3.0 m&T5%

& ~E HlES . 75mx - 13.6mx A %h K IZ23.0mx= 2 BERR
HlES . 75mx - 13.6mx A %h K IZ23.0mx= 2

(FFh

7K AR 5.75%13.6x2=

K 156x3=

i P P 469+333.0= 1.4 FRRE

ViNiTE - g=iy 8,000+156.4= 51.2 m’/m*/H
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4-5 VB3R

H_H g N fis
GiE M 2L
Hh iKY
R FKE (AR | Q | 11,600 m /A= 483.0 m’/F=  8.05 m’/%y
K A A A 50 m’/m*/H
WK A A | 11,600 +50= 232 m?
ARG H 3.0 m&95
WG~ A @12.5mxA 2N 7KAE3.0mx> 2t BEax
(FEFT)
NI m/4x12.5"2x2 = 245 m*
K 245%x3= 735 m’
Y B R 735+483.0= 1.5
N R=Ei 11,600+245.0= 47.3 m’/m’*/H
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4-5 ®mYEBth4AR

H_H g N fis
iy M 2L
Hh iKY
FHE KR (AR | Q | 15200 m /A= 633.0 m’/E=  10.55 m’/%y
K A A A 50 m’/m*/H
VB K A A, | 15200 +50= 304 m’
ARG H 3.0 m&95
WG~ A @ 14.0mx A 2N 7KAE3.0mx> 2
(Be&t)
NTES | TAX14/2x2 = 308 m’
NE 308x3= 924 m’
Y B R 924+633.0= 1.5
UNTIE =R 15,200+308.0= 49.4 m’/m’*/H
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4-6 RIGZ2T2%

(1/4)

H oA GiiRz2 X &' Bt H i &
LE=V FERIRGMEERS S T
LB EEEAIOFRTIAT 7 i A3 B b 22 15
AR KR Q, 7,600 m¥ A= 316.7 m’/Hi= 528 m'4y  |A&FE
AN TFARNKE Ciobin BOD 164 mg/L (WL HIZKE 274%0.60) V&S
Cspopjn| S-BOD : 110 mgL ( 274%0.40)
Cssiin SS : 106 mg/L ( 211x0.50)
CrNiin T-N : 485 mg/L ( 57.1x0.85)
Crpin T-P : 6.0 mg/L ( 7.1x0.85)
Csp.in S-T-P :  3.00 mg/L ( 6x0.50)
KR T 150 °C V&=
Et B AEKE O UL K E O B EEAKE
Chop eff BOD 5 mg/L
Css efr SS 8 mg/L
Crnefr T-N : 8.2 mg/L
Croxefr [Croxemmmory) 7.20 mg/L
Cinerr |Crneigjny 1.00 mg/L
Crp et T-P : 042 mg/L
Csp efr S-T-P : 026 mg/L ( 0.42%0.625)
[ % v 7 AT-Nl - Crin T-N : 485 mg/L
ILEEKT-N|  Crnefr T-N : 8.2 mg/L
ALEEZKNO;-N[ Coxefr |Croxemvorn 7.20 mg/L
RENGIEN 7.4 mg/L  (105.5mg/Lx0.07)
S FSERN 40.10 mg/L  (48.5—8.2+7.2—17.4)
JiEEN 329 mg/L  (48.5—8.2—74)
ik - BiZEi| hpnr 0.820 (32.9+40.1)
HinpaEFkER
FOGH 7 OB N [WfEBEIC 5N D ERRELE =082 L0 3 BEL+5
R |[AETEER T 100 %
1HIRIGE 50 %
LI AEER L (PTG ER) 50 %
hpnr  [FHIEILZR I L 5 BEEGERER
hpnr —1—LX - 0.833
N 1+r+R
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-6 RFAI2%  (2/4)
H H iRz X B OB A (-
by 7 oREl Xy |REEE S > 7 MLSSIEE © 2,600 mg/L
X, |k ﬂ?ﬂ?z{&f
= (1+0.5)/0.5x2,60C = 7,800 mg/L
Oca  |[MELASRT 64 H
Oca= 29.7exp™'%"
= 64
T (BXEHKIR) 150 °C
BB Vv |BEBE b2 v 7 K& 835 m’ (2.64 hr)
0:4%Q*(axCspop,in T b*Css jn T¥*Cpe)
N NxXp*(1+cx0c)
_ 6.4x7,600%(0.5x110+0.95%105.5+5x2.6)
B 3%2,600%(1+0.04x6.4)
= 835 m
HRT= 835/7,600x24=  2.64 hr
ZZT
a (S-BODD{HRHAHLR) 0.50 mgMLSS/mgBOD
b (SSOVEJERAILAR) 0.95 mgMLSS/mgSS
¢ (NAEMRIZ X 3 EREE) 0.04 1/H
y (EEMFRALEER) 5
Cvr (BEEEAIOUSINER) 2.60 mg/L
Cup="Cgpn/PxmxMe = 3/31x1x27
2.6
P: V2 DFF&E 31
m: WINE VL 1.0
Me: SEEH| DR 18 27
2B X2 |FE2BtEY L& v 7 MLSSTRE 3,343 mg/L
XZZL x XN
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+2/3)x2,600 = 3,343
V2 [E2BR kS v KR 649 m’ (2.05 hr)
sz%wi = i:ggg x835= 649 m’
HRT02= 649/7,600x24=  2.05 hr
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4-6 RIGZ 72%

(3/4)

H oM k=2 x & B " i &
BB X1 |F1EA S 7 MLSSIRE @ 4,680 mg/L
r+1
X]=——— x XN
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+1/3)x2,600 = 4,680
V1 |EIE LY 7 /E 0 464 m’ (1.47 hr)
XN 2,600 B s
Vi=—xVON = x835= 464 m
X1 4,680
HRTO1= 464/7,600x24= 147 hr
iz 2 v 7 D& fizE 2 > 7 13k > 7 CRBRRET D, 1,948 m’
ol B, KB v & © 835 m’ (2.64hr)
F2Ek FoEME Y v RE © 649 m’ (2.05hr)
5B, BIENEY v RE © 464 m’ (1.47hr)
g~k TIEMEY 7 8& @ 513 I
RS 3mx i R5.25m (FAR) <A 2N/KER9. Smx2
Wby v 7 x® ¢ 513 m’
RS 3mx i R5.25m (F4R) <A N/KER9. Smx2
FREMES KR 0 669 m’
MRS 3mx % 6.85m (AAhR) <A N/KER. Smx2 i
FREib X KR 0 669 m’
MRS 3mx R 6.85m (AAhR) <A 2N/KER.Smx2 i,
RAEBEE Y 7 RE 0 840 m’
RS 3mx i R8.60m (A NR) xAHN/KERI.Smx2 i
RAEEBER b2 V7R E 0 840 m’
HIES. 3mx i R8.60m (A NR) xAHN/KERI. Smx2 i
A & 2,022 m’
O4&% 7K 414 m (@R X E2E& 00
AR O FEER BT LI =17 A
e SRS E)LM: 1.0
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-6 RIGRD2%  (4/4)
H H AL X &' Bt H =
(F5)
FAEG e & RENGIEE Y &
Xex*Qex = (aXCs.popin T b*CsginTy*Cpyp)*Q — 0% X (Vo *X)
= (0.5x110+0.95%105.5+5x2.6)x7,600
—0.04%(2,600x840+3,343%669 +4,680x513)
= 1,005,658 g/H
HAIKEY Y o4 E = 1,005,658/ 7,600
— 1323 mg/L (>105.5mg/L)
ASRT Oca = 2 (VX (Xex*Qex)
= (2,600x840+3,343x669+4,680%513)
/1,005,658
— 678 (Z6.4H)
FHE B R RTG K& T(10H O FE¥AKIE) ; 240 C
REDTF = v 7

VEEASRT
Oca= 29.7exp'0'102T = 26 H

RFNG Ve E Y &

Xex*Qex = (axCspopin T b*Csgin T1*Crip)*Q —0x X (Vi *Xk)
= (0.5x110+0.95%x105.5+5x2.6)x7,600
—0.04%(2,600%840+3,343x669+4,680x513)
= 1,005,658 g/H

HALKEY D oF4EE = 1,005,658 /7,600
= 1323 mg/L (>105.5mg/L)

Oca = Z (Vo X)/(Xex*Qgex)
= (2,600x840+3,343x669+4,680%513)
/1,005,658
— 678 (>2.6H)
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(1/2)

B

o}
i
il

=l

AOR
Op

AOR

SERT L AN A V=

Ob1 = {(Cpop,in— Chop.ef) *Qin* 10°— LyorponXK} A
= {(164—4.9)x7,600/1,000—250.x2.86}x0.6
= 296 kgO,/H

A (BREBODY Y OV R E

K (Bl &40 OJE#HBODE)

Qin (FHMi A FH ARG 7K &) 7,600 m’/A

Lyorpn (NOr-NEfir) 250.0 kgN/H

LNOT,DN = it 2 5% 5N (mgN/L)*Qin(m3/ H )x10-3

0.6 kgO,/kgBOD
2.86 kgBOD/kgN

- AR Z B2 e 3
Op, = BxMLVSS

= 0.1x3,536

= 354 kgO,/H
B (HAZMLVSSY V) ONAMRIZ L DiFEHE = 0.1
MLVSS(MLSSx0. : (X XyxVy)/1,000x0.8
= (513x4,680+669x3,343 +840x2,600'/1,000x0.8
= 3,536 kg/H

« BE RO L B 7R R 3R B
Ops = CxCyp*Qipx107
= 4.57x40.1x7,600/1,000
= 1,393 kgO,/H
CHHEEY » OfFEIHTERE) 457
Crin(FHIE A5 ZESR) 40.10 mg/L

SR Z 7 DI X RAMCH B RS
Opy = QOXCOAXIO_3

= 11,400%1.5/1,000

= 17 kgO,/H
Qi % > 7 D Hi &) : 11,400
= (AKX IEIEGIEE(50%) )
= 7,600%(1.0+0.5) = 11,400
Coa(BUis 2 > 7 KU DIRIFIEFRIRR - 1.5

A

AOR = OD,+OD,+0D;+0D,
= 296+354+1,393+17
2,060 kgO,/H
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-1 BMREE2R  (2/2)
H H %2 x = i " i &
WAL, 2R B SOR AORXCgy X1y 101.3
SOR= B x
1.024" " xax(bxCgxry—C,) P
B 2,060%8.84x1.24
1.0247(15-20)x0.83%(0.95%9.76x1.24 —3)
101.3
101.3
= 3,606 kgO,/H
CswROCITH T D AR AT ) 8.84 mg/L
Cy(TCIZI T L Wi i ) 9.76 mg/L
CARGIK D FEIDOYR L) 3.0 mg/L
ry(BCRUKIRMHmM)IZ L HCsHiEARE © 1.24
ry=1-+ H2 _ 124  (H: #X/KEE=5.0 m)
10.33
TAEMETBIRIEA WK D 7KIR) 150 C
a(K aD i IEARE0) 0.83
b(P 2 fa AR FE O A IEAR %) 0.95
P(K&JT) 101.3 kPa
WL R TR ng 273420
E,x107xrx0Oy 273
B 3,606 273420
© 20x107(-2)x1.293%0.2315 273
= 64,647 m/H = 449 m’/%
EA(E KK+ D ieEBE R 20 %
r(ZER DL 1.293 kg/Nm’
Ow(ZEK T DR b &) 0.2315 kgO,/kgZE’x
B R FSH v 449 m*/%y
EFED10% 4.5 m*/4y
TP B 22 5 49.4 m’/%y
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4-6 RIGZ 273%

(1/4)

H oA GiiRz2 X &' Bt H i &
LE=V FERIRGMEERS S T
LB EEEAIOFRTIAT 7 i A3 B b 22 15
AR KR Q, 10,800 m* /A= 450.0 m’ /i = 750 m'/4y |4
AN TFARNKE Ciobin BOD 164 mg/L (WL HIZKE 274%0.60) V&S
Cspopjn| S-BOD : 110 mgL ( 274%0.40)
Cssiin SS : 106 mg/L ( 211x0.50)
CrNiin T-N : 485 mg/L ( 57.1x0.85)
Crpin T-P : 6.0 mg/L ( 7.1x0.85)
Csp.in S-T-P :  3.00 mg/L ( 6x0.50)
KR T 150 °C V&=
Et B AEKE O UL K E O B EEAKE
Chop eff BOD 5 mg/L
Cssefr SS 8 mg/L
Crnefr T-N : 8.2 mg/L
Croxefr [Croxemmmory) 7.20 mg/L
Cinerr |Crneigjny 1.00 mg/L
Crp et T-P : 042 mglL
Csp efr S-T-P : 026 mg/L ( 0.42%0.625)
[ % v 7 AT-Nl - Crin T-N : 485 mg/L
ILEEKT-N|  Crnefr T-N : 8.2 mg/L
ALEEZKNO;-N[ Coxefr |Croxemvorn 7.20 mg/L
RENGIEN 7.4 mg/L  (105.5mg/Lx0.07)
S FSERN 40.10 mg/L  (48.5—8.2+7.2—17.4)
JiEEN 329 mg/L  (48.5—8.2—74)
ik - BiZEi| hpnr 0.820 (32.9+40.1)
HinpaEFkER
FOGH 7 OB N [WfEBEIC 5N D ERRELE =082 L0 3 BEL+5
R [REFEER 100 %
1HIRIGE 50 %
LI AEER L (PTG ER) 50 %
hpnr  [FHIEILZR I L 5 BEEGERER
hpnr —1—LX - 0.833
N 1+r+R
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4-6 RIGZ 3%

(2/4)

H OH =g X B OB A (-
by 7 oREl Xy |HREEES > 7 MLSSHEA © 2,800 mg/L
X, |k ﬂ?ﬂ?z{&f :
= (14+0.5)/0.5%x2,80C = 8,400 mg/L
Oca  |[HFEASRT : 64 H
Oca= 29.7exp™'%"
= 64
T (EXEHKIR) . 150 C
RASEE| Von [RGB Y 7/ E © 1,102 m® (2.45hr)
N— 0:4%Q*(axCspop,in T b*Css jn T¥*Cpe)
N NxXyx(1+cx0c4)
_6.4x10,800%(0.5%110+0.95%105.5+5x2.6)
B 3%2,800%(1+0.04x6.4)
= 1,102 m’
HRTox= 1,102/10,800x24= 2.45 hr
T
a (S-BODD{HRHAHLR) 0.50 mgMLSS/mgBOD
b (SSOVEJERAILAR) ©0.95 mgMLSS/mgSS
c (WAMWRIZ XD ERE) 004 1/H
y (B ARESR) : 5
Cyve (BEEEHIOEINFR) : 2.60 mg/L
Cup="Cgpn/PxmxMe = 3/31x1x27
2.6
P: V2 DFF&E 31
m: WINE VL 1.0
Me: SEEH| DR 18 27
2B X2 2Bt X o/ MLSSHEE ;0 3,600 mg/L
- r+1 < Xy
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+2/3)x2,800 = 3,600
V2 2B b o RE 857 m® (1.9 hr)
sz%wi = i:igg x1,102= 857 m’
HRT02= 857/10,800x24= 1.90 hr
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4-6 RIEZ>93%  (3/4)
H oM k=2 x =& i " i &
BB X1 S S » / MLSSIRE @ 5,040 mg/L
Xlz—r—H x XN
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+1/3)x2,800 = 5,040
V1 | x 75 E S 0 612 m’ (1.36 h)
XN 2,800 B s
Vi=—xVON = x1,102= 612 m
X1 ,
HRTO1= 612/10,800x24= 1.36 hr
iz 2 v 7 D& fizE 2 > 7 13k v 7 CERBRRET D, 2,571 m’
5.8 J2s A BRI ZE & v o R 1,102 m® (2.45 hr)
F2Ek FoEME Y v RE : 857 m® (1.9hr)
5B, BIENEY v RE © 612 m’ (1.36 hr)
g~k TIEMEY 7 8&®E @ 618 m’ I
HIE6.0m> L Z5.95m (F#hR) <A 207K EE10.0mx2h
Wby v 7 x&®E 0 678 m’
HIE6.0m> L R5.95m (A#hR) <A 207K TEE10.0mx2h
FoEMEL KR 0 935w’
HIE6.0m> L Z8.20m (A 4NE) xAH2N/KER10.0mx2h
FREiby v xR 0 935w’
HIE6.0m> L Z8.20m (A 4NR) xA%N/KEE10.0mx2h
B Y 7 RE 0 1214 )’
HIE6.0m> R 10.65m (AhR) A 2h7KEE10.0m> 23
BB 2 v 58 0 1214 |
HIE6.0m> R 10.65m (AhR) A 2h/KEE10.0m> 23
A & 2,827 m’
O4&% 7K 496 m (@R X &2E& 20
AR O FEER BT LI =17 A
e SRS E)LM: 1.0
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-6 RIGRI3%  (4/4)
H H AL X &' Bt H =
(F5)
FAEG e & RENGIEE Y &
Xex*Qex = (aXCs.popin T b*CsginTy*Cpyp)*Q — 0% X (Vo *X)
= (0.5x110+0.95%x105.5+5x%2.6)x10,800
—0.04%(2,800x1,214+3,600%935+5,040x678)
= 1,409,537 g/H
HAIKEY Y o4 E = 1,409,537 /10,800
— 1305 mg/L (>105.5mg/L)
ASRT Oca = 2 (VX (Xex*Qex)
= (2,800x1,214+3,600x935+5,040x678)
/1,409,537
— 722 (264H0)
FHE B R RTG K& T(10H O FE¥AKIE) ; 240 C
REDTF = v 7

VEEASRT
Oca= 29.7exp'0'102T = 26 H

RFNG Ve E Y &

Xex*Qex = (axCspopin T b*Csgin T1*Crip)*Q —0x X (Vi *Xk)
= (0.5%110+0.95%x105.5+5x2.6)x10,800
—0.04%(2,800%x1,214+3,600%935+5,040x678)
= 1,409,537 g/H

HAKEY Y oF4EE = 1,409,537 /10,800
= 130.5 mg/L (>105.5mg/L)

Oca = Z (Vo X)/(Xex*Qgex)
= (2,800x1,214+3,600x935+5,040x678)
/1,409,537
— 722 (>2.60)
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(1/2)

B

o}
i
il

=l

AOR
Op

AOR

SERT L AN A V=

Ob1 = {(Cpop,in— Chop.ef) *Qin* 10°— LyorponXK} A
= {(164—4.9)x10,800/1,000 —355.3%x2.86} x0.6
= 421 kgO,/H

A (BREBODY Y OV R E

K (Bl &40 OJE#HBODE)

Qin (FHMi A FH ARG 7K &) 10,800 m’/A

Lyorpn (NOr-NEfir) 355.3 kgN/H

LNOT,DN = it 2 5% 5N (mgN/L)*Qin(m3/ H )x10-3

0.6 kgO,/kgBOD
2.86 kgBOD/kgN

- AR Z B2 e 3
Op, = BxMLVSS

= 0.1x5,412

= 541 kgO,/H
B (HAZMLVSSY V) ONAMRIZ L DiFEHE = 0.1
MLVSS(MLSSx0. : (X XyxVy)/1,000x0.8
= (678%5,040+935x3,600+ 1,214x2,80/1,000x0.8
= 5,412 kg/H

« BE RO L B 7R R 3R B
Ops = CxCyp*Qipx107
= 4.57x40.1x10,800/1,000
= 1,979 kgO,/H
CHHEEY » OfFEIHTERE) 457
Crin(FHIE A5 ZESR) 40.10 mg/L

A

SR Z 7 DI X RAMCH B RS
Opy = QOXCOAXIO_3

= 16,200%1.5/1,000

= 24 kgO,/H
Q (k% v 7 D Hi &) : 16,200
= (WMAK+IEEHIEEGB0%))
= 10,800x(1.04+0.5) = 16,200
Coa(BUis 2 > 7 KU DIRIFIEFRIRR - 1.5

AOR = OD,+OD,+0D;+0D,
= 421+541+1,979+24
2,965 kgO,/H
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41 BREEIR (2/2)
H A %2 x = i " i &
WAL, 2R B SOR AORXCgy X1y 101.3
SOR= =) x
1.024 "V xax(bxCgx1yy —C,) p
B 2,965x8.84x1.24
1.0247(15-20)x0.83%(0.95%9.76x1.24 —3)
101.3
101.3
= 5,189 kgO,/H
CswROCITH T D AR AT ) 8.84 mg/L
Cy(TCIZI T L Wi i ) 9.76 mg/L
CARGIK D FEIDOYR L) 3.0 mg/L
ry(BCRUKIRMHmM)IZ L HCsHiEARE © 1.24
ry=1-+ H2 _ 124  (H: #X/KEE=5.0 m)
10.33
TAEMETBIRIEA WK D 7KIR) 150 C
a(K aD i IEARE0) 0.83
b(P 2 fa AR FE O A IEAR %) 0.95
P(K&JT) 101.3 kPa
WL R TR ng 273+20
Ex107xrx0y 273
B 5,189 273+20
© 20x107(-2)x1.293%0.2315 273
= 93,027 m¥A = 646 m/%
EA(E KK+ D ieEBE R 20 %
r(ZER DL 1.293 kg/Nm’
Ow(ZEK T DR b &) 0.2315 kgO,/kgZE’x
W K JE S N 64.6 m’/4y
EFED10% 6.5 m’/4y
TP B 22 5 71.1 m’/%y
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4-6 RIGZ 274%

(1/4)

H oA GiiRz2 X &' Bt H i &
LE=V FERRAGMEBR N Z 7
ALER T EEEAIOFRTIAT 7 i A3 B b 22 15
AR KR Q, 14,000 m* /A= 583.3 m’/Hs= 9.72 w5y |AFE
AN TFARNKE Ciobin BOD 164 mg/L (WL HIZKE 274%0.60) V&S
Cspopjn| S-BOD : 110 mgL ( 274%0.40)
Cssiin SS : 106 mg/L ( 211x0.50)
CrNiin T-N : 485 mg/L ( 57.1x0.85)
Crpin T-P : 6.0 mg/L ( 7.1x0.85)
Csp.in S-T-P :  3.00 mg/L ( 6x0.50)
KR T 150 °C V&=
Et B AEKE O UL K E O B EEAKE
Chop eff BOD 5 mg/L
Css efr SS 8 mg/L
Crnefr TN : 8.2 mg/L
Croxefr [Croxemmmory) 7.20 mg/L
Cinerr |Crneigjny 1.00 mg/L
Crp et T-P : 042 mglL
Csp efr S-T-P : 026 mg/L ( 0.42%0.625)
[ % v 7 AT-Nl - Crin T-N : 485 mg/L
ILEEKT-N|  Crnefr T-N : 8.2 mg/L
ALEEZKNO;-N[ Coxefr |Croxemvorn 7.20 mg/L
RENGIEN 7.4 mg/L  (105.5mg/Lx0.07)
S FSERN 40.10 mg/L  (48.5—8.2+7.2—17.4)
JiEEN 329 mg/L  (48.5—8.2—74)
ik - BiZEi| hpnr 0.82 mg/L  (32.9+40.1)
HinpaEFkER
FOGH 7 OB N [WfEBEIC 5N D ERRELE =082 L0 3 BEL+5
R |[AETEER T 100 %
1HIRIGE 50 %
LI AEER L (PTG ER) 50 %
hpnr | B ERIC X B BERR R
hpnr —1—LX - 0.830
N 1+r+R
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4-6 RIGZ 2 74%

(2/4)

H OH =g X B OB A (-
b v OFE| Xy |[EHEBAE LY > 7 MLSSHEAE 3,000 mg/L
X, |k ﬂ?ﬂ?z{&f :
= (1+0.5)/0.5x3,00 = 9,000 mg/L
Oca  |[HFEASRT : 64 H
Oca= 29.7exp™'%"
= 64
T (EXEHKIR) . 150 C
Ak Be | Von o |RfKBem b x v 758 ¢ 1,333 m® (2.29 hr)
N— 0:4%Q*(axCspop,in T b*Css jn T¥*Cpe)
N NxXyx(1+cx0c4)
_ 6.4x14,000%(0.5%110+0.95%105.5+5x2.6)
B 3%3,000%(1+0.04x6.4)
= 1,333 m’
HRTox= 1,333/14,000x24= 2.29 hr
ZZT
a (S-BODD{HRHAHLR) 0.50 mgMLSS/mgBOD
b (SSOVEJERAILAR) ©0.95 mgMLSS/mgSS
c (WAMWRIZ XD ERE) 004 1/H
y (B ARESR) : 5
Cyve (BEEEHIOEINFR) : 2.60 mg/L
Cup="Cgpn/PxmxMe = 3/31x1x27
2.6
P: V2 DFF&E 31
m: WINE VL 1.0
Me: SEEH| DR 18 27
2B X2 2Bt X o/ MLSSHEE ;0 3,857 mg/L
- r+1 < Xy
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+2/3)x3,000 = 3,857
V2 2B b 7 B R 0 1,037 m® (1.78 hr)
sz%wi = 3:0(5)(7) x1,333= 1,037 m’
HRT02= 1,037/14,000x24= 1.78 hr
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4-6 RIGZ>U4%  (3/4)
H H %22 x =& i " i &
WIE| X1 |SB1Bl b Z > 7 MLSSIEE 5,400 mg/L

M2 7 DRE
o B
2R
e

(S GRS

EEEEAI O
a3 SIAVIIRS

Vi

r+1
X]=——— x XN
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+1/3)x3,000 = 5,400
WIB b 7 x® ¢ 741 m® (1.27 hr)
XN 3,000 s
VlzszON = x1,333= 741 m

b

HRTO1= 741/14,000x24=  1.27 hr

izE 5 v 7 idfisb s v 7 ERREE TS, 3,111 m’
KB v & 1,333 m® (2.29 hr)
W2 E 2 v KR 1,037 m® (1.78 hr)

WIBRME Y 7 K& © 741 p® (1.27 hr)
WIEMEY 7 x®E 0 821 m’
HIE6.0mx i £ 7.2m (A2hE) <A 2h/Ki%E10.0mx2
Wby v 7 xE®E 0 821 m’
HLIE6.0mx i £ 7.2m (A2hE) <A 2h/Ki%E10.0mx2
FoEMiES xR 0 1,083 m’
HLIE6.0mx L £9.5m (A2hE) <A 2h/Ki%E10.0mx2
FRE by v xR 0 1,083 m’
HLIE6.0mx i £9.5m (A2hE) <A 2h/Ki%E10.0mx2
B 2 7 RE 1 1334 )’
HIE6.0mx i F11.7m (H#hE) <A #h/Ki%E10.0m=2i#h
RAEBER L 7 7R E 0 1334 )’
HIE6.0mx i F11.7m (A#hE) <A #h/Ki%E10.0m=2#h
A & 3,238 m°

O4% 7 E 568 m (R EaaE20)

WREET LI =7 A
E)VH: 1.0
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-6 RIGR V4%  (4/4)
H H AL X &' Bt H =
(F5)
FAEG e & RENGIEE Y &
Xex*Qex = (aXCs.popin T b*CsginTy*Cpyp)*Q — 0% X (Vo *X)
= (0.5x110+0.95%105.5+5x%2.6)x14,000
—0.04%(3,000x1,334+3,857%1,083 1+ 5,400%x821)
= 1,850,649 g/H
HAKEY Y o4 E = 1,850,649 /14,000
— 1322 mg/L (>105.5mg/L)
ASRT Oca = 2 (VX (Xex*Qex)
= (3,000x1,334+3,857x1,083+5,400x821)
/1,850,649
— 682 (Z6.4H)
FHE B R RTG K& T(10H O FE¥AKIE) ; 240 C
REDTF = v 7

VEEASRT
Oca= 29.7exp'0'102T = 26 H

RFNG Ve E Y &

Xex*Qex = (axCspopin T b*Csgin T1*Crip)*Q —0x X (Vi *Xk)
= (0.5%110+0.95%x105.5+5x2.6)x14,000
—0.04%(3,000%1,334+3,857x1,083 +5,400x821)
= 1,850,649 g/H

HAKEY Y oF4EE = 1,850,649 /14,000
= 1322 mg/L (>105.5mg/L)

Oca = Z (Vo X)/(Xex*Qgex)
= (3,000x1,334+3,857x1,083+5,400x821)
/1,850,649
— 682 (>2.6H)
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(1/2)

B

o}
i
il

AOR
Op

AOR

- EHEIBR LI C LB iR

Op1 = {(Cgop.in— Cpopefr)*Qinx 10°— Lyorpn<K} <A
= {(164—4.9)x14,000/1,000—460.6x2.86}x0.6
= 546 kgO,/H

A (FRZEBODY Y OMERREE 0.6 kgO,/kgBOD

K (BZEEY Y OJEEBODE) 2.86 kgBOD/kgN
Qin (FHHEl A e KRG K &) : 14,000 m*/A
Lyorpn (NOr-NEfir) : 460.6 kgN/H
LNOT,DN = it 2 5% 5N (mgN/L)*Qin(m3/ H )x10-3

- AR Z B2 e 3
Op, = BxMLVSS

= 0.1x6,543

= 654 kgO,/H
B (HAZMLVSSY V) ONAMRIZ L DiFEHE = 0.1
MLVSS(MLSSx0. : (X XyxVy)/1,000x0.8
= (821x5,400-+1,083%3,857+1,334x%3,(/1,000x0.8
= 6,543 kg/H

« BE RO L B 7R R 3R B
Ops = CxCyp*Qipx107
= 4.57x40.1x14,000/1,000
= 2,566 kgO,/H
CHHEEY » OfFEIHTERE) 457
Crin(FHIE A5 ZESR) : 40.10 mg/L

SR Z 7 DI X RAMCH B RS
Opy = QOXCOAXIO_3

= 21,000%x1.5/1,000

= 32 kgO,/H
Q (k% v 7 D Hi &) : 21,000
= (WMAK+IEEHIEEGB0%))
= 14,000x(1.04+0.5) = 21,000
Coa(BUis 2 > 7 KU DIRIFIEFRIRR - 1.5

A

AOR = OD,+OD,+0D;+0D,
= 546+654+2,566+32
3,798 kgO,/H
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4-1 MREELIR  (2/2)
H A %22 x = i " i &
KM RV EE R & SOR SOR = AORXCgyxry 5 101.3
1.024 Y% ax(bxCgxry—C,) P
B 3,798x8.84x1.24
1.0247(15-20)x0.83%(0.95%9.76x1.24 —3)
101.3
101.3
= 6,646 kgO,/H
Cow(R0CIZH3 1T B e R i i) 8.84 mg/L
Cy(TCIZI T L Wi i ) 9.76 mg/L
CA(RBHEDFEDORRE) 3.0 mg/L
ry(BCRUKIRMHmM)IZ L HCsHiEARE © 1.24
H/2 .
ry=1-+ = 124 (H: B&KE=50m)
10.33
TAEMETBIRIEA WK D 7KIR) 150 °C
a(K aD i IEARE0) 0.83
b(P 2 fa AR FE O A IEAR %) 0.95
P(R%JE) 101.3 kPa
WL R TR ng L 273420
Ex107xrx0y 273
B 6,646 273420
© 20x107(-2)x1.293%0.2315 CTon
= 119,148 m’H = 82.7 m’/%
EA(JEAKICKT T B @z . 20 %
(28R D JE) 1.293 kg/Nm’
Ow(ZEK T DR b &) 0.2315 kgO,/kgZE’x
B R FSH v 82.7 m’/4y
FFED10% 8.3 m’/4y
4% TSR 0 91.0 mP/4y
3% 7.1 m’/5y
27 49.4 m’/4y
Z 2115 m’/4y
15 U
AU HEX—R7 a7
RE ) @300x67m’/453 <315 (HER%)

| B
@300x 71m’/453 <45 (P1BFi)
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4-8 mIRILBLH2%R

r: HREOWEEHE) T 1.2

IH H ka2 R =B B A I
5 AT R R TR Bt
Fx—2 774 FRIGIRE ST
FtE Kk E (H&EKR) | Q 8,000 m’’H= 333.0 m’/iF= 5.55 m’/%y
VT w=Xi 15 m’/m?*/ B
VB K AR A 8,000 =15= 533 m’
HhKIE H 3.0 m&T5%
i~k LT 5. 75m> 524 .8m> A5 2N K E3.0m> 4 BERX
(FFh
7K AR 5.75%24.8x4 = 570 m’
RE 570x3= 1,711 m’
T R R R 1,711+333.0= 5.1 BERY
ViNiTE - g=iy 8,000+570.4= 14.0 m’/m*/H
A2 H e KB /K b
DF T
V5 IR PR Vs=1.78x10"xT"*?x X o= [svI**
DY) =1.76x10"7x15.10.852x2600"-1.46x2007-0.804
= 26.1 m/day
ZZ7T
T : KR (&F) 15.0 C
XN : fc#& By OMLSSHE 2,600 mg/L
[SVI] : {GIEZR &R O X 200
ViNTiE =i S<Vs/r=26.1/1.2= 21.8 m’/m*¥/H
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4-8 mIRILBLMIR

IH H ka2 R =B B A I
5 AT R R TR Bt
Fx—2 774 FRIGIRE ST
FHEFAKE (AR | Q | 11,600 m’/H=  483.0 m’/K= 8.05 m'/4y
VT w=Xi 15 m’/m?*/ B
VB K AR A, | 11,600 +15= 773 m>
HhKIE H 3.5 m&T5
i~k S 6.0mx 15 36.6mx A 20K IE3. 5 (M E) BERX
(FFh
7K AR 6%36.6x4= 878 m’
RE 878%3.5= 3,074 m’
T R R R 3,074+483.0= 6.4 BERY
ViNiTE - g=iy 11,600+878.4= 13.2 m*'m¥H
A2 H e KB /K b
DF T
IS LR Vs=1.78x10"xT"*2x X xSV ***
DY) =1.76x10"7x15.10.852x2800-1.46x200"-0.804
= 23.4 m/day
ZZ7T
T : KR (&F) 15.0 C
XN : fc#& By OMLSSHE 2,800 mg/L
[SVI] : {GIEZR &R O X 200
ViNTiE =i S<Vs/r=23.4/12= 19.5 m>’m*/H

r: HREOWEEHE) T 1.2
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4-8 mIRILBLHAR

r: HREOWEEHE) T 1.2

IH H Fikza R =B B A I
5 AT R T T
Fx—2 774 FRIGIRE ST
KR (H&KR) | Q| 15200 m ’H= 633.0 m’/B=  10.55 m’/%)
VT w=Xi 15 m’/m?*/ B
VB K AR A, | 15200 +15= 1,013 m?
HhKIE H 3.5 m&T5
T~k MG 6.0m> 42 . 3m> A %N /K3, 5mx4
k=)
(FFh
7K AR 6%x42.3x4= 1015 m?
RE 1,015x3.5= 3,553 m’
T R R R 3,553+633.0= 5.6 BERY
ViNiTE - g=iy 15,200+1,015.2= 15.0 m>/m*/H
A2 H e KB /K b
DF T
V5 IR PR Vs=1.78x10"xT"*?x X o= [svI**
DY) =1.76x10"7x15.20.852x3000"-1.46x200"-0.804
= 212 m/day
ZZ7T
T : KR (&F) 15.0 C
XN : fc#& By OMLSSHE 3,000 mg/L
[SVI] : {GIEZR &R O X 200
ViNTiE =i S<Vs/r=21.2/12= 17.7 m>m*/ A
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4-9 ®o5i@it

IH H k=2 ®r & i & i &
5 2 A (En)
AT K & Qin 34,800 m*/H  (FHEi1 B KI5 KE)
60,300 m*/H (Gt V5K E)
At 5 300 m/H (Gl Hg RiGKEIZRH L C)
450 m/H (FHmmjrREf] R RyG K EIZK L C)
WK THIAR AS 34,800 ,
= 116 m
300
i~k MR 6.0mx 1= 6.0m* A 2N K %26.0mx 47
7K AR A 6.0mx6.0mx4#i = 144 i’
(FFh 34,800 242 m/H
144
60,300
———— = 419 m/H
144
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4-10 EFREMM

H oA EiR= x & i A i
B K& Q, 34800 m*/H= 1450 m’/f=  24.17 m’/%)
2 ik R ] T, 15 43
FIT LR H] V, 24.17x15 = 362.6 m°
SRS AR 2. 3mx L R 25.0mx A7 20 /K IR2. Tmx 47K BERX
(K&
N V,  [2.3mx25.0mx2.1mx4/KiEE = 483
2 i 7 ] T, 4832417 = 20 4
e YN
SE W SRR Y — & A IS
AR Wi R Y — X & v )
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-1 HEWEWEERE
H H ka2 xR = i B =
Jit ek F G I B
WITEI5 e & 188.5 m¥’/H = 3.77 t/H (GKE  98% )
RENGIE & 3963 m’A = 3.17 t/A (& AKZ 99.2% )
BAT5IE&E qQ2 5848 m’/H = 694 vH
bR AL T2 S e
TEEHA R ] T 24 B
DAY Ry A, & / 2T = 5848 / 24 = 244 m/E
R ZIENES 95%
TRAEIE T & K2R 96%
TEETE R B 100
LA U |6oa x 095 x — 165 m¥/A
100 — 96
4y BlER & 585 — 165 = 420 m’/H
= 3E (N1ET1H)
VUBE LSy =24.4/(3-1)= 1220 — 20 m’/HF
(FFh
TEHAH 1
TR S48 x — = 14.6 B[
X
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4-12 5Btk E

H H ka2 ® & i =
AR5 IE & q
TEHETE Ve & 165m’>/H = 6.61 t-DS/AH (&/K%E  96% )
N B 0.36 t/H Gz e 5.4% )
6.97 t-DS/H
bR SN W5
TER i R[] T 5 H/E
7 B
AT B AL BE 7 1
PREALEERE 165.0 X X = 330 mi/ms
5 7
ESpZZICIES 95%
=G KR 74%
WK — & 100
697 x 095 x = 255 m
100 — 74 m'/H
B 2H
ALER B =33/2= 16.50 — 20 m’/EE
PR AR ATAR No.1:20m’/Hix15  HE@EHE  No.l:20m’/Hix1H
No.2:30m’/Fix 14 = No.2:20m*/HEx 1 &
(FFh
ESGi Il 7 1
AR 165.0 X X — 58 B
5 20 X 2
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A —— N
|
j IZIZIII 1) 1) IZIIII _Ed o o IILLI ILIJ T o il
c—alo ) E °|I| %
<l 1 mmgm@‘ T,
=] =5 ° o o | oSlo oo e 8
— “Jee 3&lle B &
\ l@@ﬂﬂ% o SEED i, feiise
m:: |=|n|l||§ = . oo n:munnmnan : $@ L%
T E| = chie B £ £'$é7s e B
| TElOds SAS? = o] d
ot DIl Solls? |
W ' .
4 (I | it [BF

ABR - REEh
KIS
BREAA—Z
()

24RK#E R H=64. 771 (TP)
(52-145)

ih 0 — - =
T = - HERALTKEELERHE :
~ - ih 3
S — — T T EEEb 4 — —REER
— 55 ih #ER 1 . 400

o HE R EESTAER BR2HUNJ S T 304 3R

= B

2 it
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KA B & X

H=500, V=1/100

(2% 3|)
+80.000 +80.000
LM o R F4E SR N ELAE 2 % K W OB O % B ERE S8
(BDILREA) (RG> 2) (BERILER)
+75.000 +75.000
166610 65970 88120
[£66.200  [+65.790 65510
- 67850 $66110 | 66690 +A55I0 | 65320 +R5310 +65040
LT TN +66.100 +65.570 +65.500 +65.310 +65.300 [+65.000
T80 [£66.100 | |£65560 [+65.500 | |+65.310 |+65.300 |+64.990
+70.000 r +70.000
| +64.470
i =l oX: N o101
T s4.690 TR +64.200
EOF a0
I+67.300 +64.370
86, /00
\Vi v w-66.100|
<+65.300 ¥ | = v
L1 | A _
|1 | w62.450
E - ’ - h\ &E
A —" ) I I AN
+60.000 \ o S II II +60.000
*59 00 I
>+56.000
+55.500
+55.000 +55.000

B
Gita

BETARTAESEEAIE )
KERE QRALEER) 3
#i&R NON
BRTHER T B TOKER #HRAEHNI S ERL 304 38
-3 %
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T.P
+80.00

+75.00

+70.00

+60.00

+55.00

+50.00

+45.00

T.P
+80.00

+75.00

+70.00

+65.00

+60.00

+55.00

KA B & X

H=non, V=1/200

(3 %)
R
LR AR Y T =YL Bt RIGHE AR R ith 2EA IBRIER BRE — AN & m |
(B®) R R FER (% (B8 (B®)
+67.000
+67.000 +66.64
175,800 B0 =62
% —162.720 5.310 — +64,430
+65.700 +65.300 +64.300
Sl 53 1 o 5300
<+70.8 2+71.000 +64.290
£8.500 [ | HWL +64.200
— | T67.000 00
[ - v +66.600
I vz _
. S I ] i R 3
+61.400 mm% —il+62.000 —H- ‘% 1.900 :IMJEL S— 01000 : msooxts0 \_w+61.600
= —\e
5 457.500 = £38.300
455,700 RQ w0/ /[
] |
ESE
X
PR ERR SEIRALIE fR
#E G
o +80.800
2+77.300
¢+76.300 Rinz] 2+75.800
=T ErE
2+71.800 z+12.300
| —— v +70.8 o8
i g
v +65.300 GL 2+65.300
T v - RS
%ﬂﬁ]
1 T & o #5030 59300
BRHMARTKESERERNTE 3
3
JKBERE (RKNIE R
R NON
R AT T EE BREHNJ S T 304 38
x ®
2 5
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8.4.2 KEFSILtEVI—BEHEHE
(1) FAFEIH
1-1 &% K bt o #—
1-2 @ WA HET 1T HHN
1-3  : EixhmEiE 1.54ha
1-4 : EtEithiES T.P + 72.50m
1-5 : BB FE 5 2 i E ik
1-6 : FT/KDEEBERAX i
1-7 KB AK EHEERIDEH A 7~ 7R AR S Be b b 22 15 4 20 A
15
1-8 : FBiRAMEAR A — DK —E Wk . A 2%
1-9  BREDETR — %R K B )1
R E  T.P+68.40m
FEIKNAL TP+ 71.20m
(2) EXEtREOC
2-1 : kEtk=
A Al G FIERE]
IE\ 3 3 3 3 3
m’/H m’/ i m’/%) m’/F» m’/ H
1% —
AT 2%-1 2,500 104 1.73 0.029
ERE2) 252 3,600 150 2.50 0.042
15K & 25%&-3 —
Z 6,100 254 423 0.071
1% — —
] 2%-1 3,100 129 2.15 0.036 3,400
H &K E) 4,500 188 3.13 0.052 3,900
157K & 2%-3 — 3,900
2 7,600 317 5.28 0.088 11,200
1% — —
v &S 2%-1 2,800 117 1.95 0.033 2,800
H i K 25%-2 3,900 163 2.72 0.045 3,150
157K & 2%-3 — 3,150
3 6,700 279 4.65 0.078 9,100
14 —
= 2%-1 5,800 242 4.03 0.067
P ] e K 252 8,300 346 5.77 0.096
15K & 25%&-3 —
2 14,100 588 9.80 0.163
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2-2

D RETKERUBRER

=i et Fc AL FUSH v 7 ik b i wa W At it we =i
WA | EAKE L WAKED | s | GHHUKE | BEE | wE | BREER | o | dokE | REE | URKE G
(mg/L) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (%) (mg/L) (%) (mg/L)
BOD 230 292 40 1752 9 7.0 97.6 40 42 98.6 58]  OK
coD 130 165 40 99.0 88 11.9 92.8 20 9.5 94.2 13.7] oK
Ss 180 229 50 1145 92 9.2 96.0 60 3.7 98.4 100] OK
TN 52.0 66.0 15 56.1 87 73 88.9 13 6.4 90.3 71 oK
T-P 7.1 9.0 15 7.7 95 0.39 95.7 15 0.33 96.3 038] oK
TE) HHEBRERIT, EEIHIRLE50%. WIBIEBR100% & LTHE L b O,
2 F e AL A v 7+ ph i wa W A ji i we S
HH | WAKE | WEAKE | praask | EHOKE | BREF | FHKE Fo| BrRE | AR | BRECR | AEOKET | R
(mg/L) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (mg/L) (%) (%) (mg/L) (%) (mg/L)
BOD 239 304 40 182.4 9 73 97.6 40 44 98.6 58  OK
CcoD 135 171 40 102.6 88 123 92.8 20 9.8 943 13.7] oK
Ss 187 237 50 1185 92 9.5 96.0 60 3.8 98.4 10.0] oK
TN 54.1 68.7 15 58.4 87 7.6 88.9 13 6.6 90.4 71 oK
T-P 7.4 9.4 15 8.0 95 0.40 95.7 15 0.34 96.4 038] oK
) ERIRERIL, KRG ILE50%, NEIESRIE100%E L CHE LD O,
= Nl ==N
(3)  EHEIFEAEHIEE
HH iz R L FHEFE ARG R &
FH A S T [E Y& /A e 7,600 @ x 180 x 10° = 1.37
FIEIFE G e EEE t/H| D | ERHE] 7600 @ x ( 180 — 38 ) 10° = 1.34
Bk FERHE /A d | ERmE| 7600 x 180 x 10° x 50 = 0.68
7BIREmMY A 578 R 0.68  x 100 / (100 — 98.0 ) = 34
EIKFEY Gk | 98.0 %
S e ERE /B d2 | ERmE] 7,600  x 90 x 10 x 92 = 0.63
HIEEm’/H 15 & 0.63  x 100 / (100 - 992 ) = 79
EREY k= | 99.2 %
R 5 JE ERHE /A d3 | FERy iR 134 — 0.68 — 0.63 = 0.03
LASI%N FERHE /A d4 | EEHRE] 7,600 x 38 x 10° 0.03
. = ERpE
3-1 : EEETEFREE
7 S diriy
@ TE [N 53 45
HH ke Rl =R 4%
T5IRIERE 2 o~ 7 O ETWIEI R rl 80 %
THIRIENG 2 > 7 O ETYIEI % 2 95 %
FEAR I i i O FIE 2 X BB TR rC2 0.3 %
15 Ve KB O [ T2 4 [R5 13 95 %
VBB DL L DI | rC3 1.0 %
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@ U UBREDOOOEERIRINC X D EENE Y &

X1-3
X1-3 = Qin X Y X CA X 10°
7,600 X 5 X 3.48 X 10°
= 0.13
Qin: H R KHKE 7,600
Y: 7V =0 LNTHT D EE DI AERER 5
CA: 7V =7 AIRMNFE (mg/L)
CA = CSP,in X m X Al / P
= 4 X 1 X 27 / 31
= 3.48
CSP,in: {afEiEa ) v 4 mg/L 0.5
P: VDR FRE = 31
m: {INE /L = 1
Al 7NV =T ADRT& = 27
@  RFEKETEYER)
K E TR (R)
R = (d; +R)x(1—r)+(dy+ X 3)%(1 —r)%(1 +r1ey) + {(d; FR)xr) 4+ (dy + X 3)x12 < (1 + 1) X (1713)%(1 +1C3) + ds
= (0.68+R)x(1—0.95)+(0.63+0.13)x(1 —0.95)x(1+0.003)+{(0.68+R)x0.95+(0.63+0.13)x0.95x(1+0.003)} x(1 —0.95)x(1+0.01)+0.03
= ( 068 + R ) X 0.2 + 076 X 005 X 1.00 + { 068 + R )
X 08 + 081 X 095 X 100 } X 005 x 101 + 003
= ( 068 + R ) X 02 + 0.04 + {C 068 + R ) X 0.8 + 077 |} X 0.05 0.03
= 014 + 02 X R + 004 + ( 054 + 08 X R + 077 ) X 0.05 + 0.03
= 014 + 02 X R + 004 + ( 131 + 08 X R ) X 005 + 0.03
= 014 + 02 X R + 004 + 007 + 0.04 X R +  0.03
= 024 X R + 028
0.76 R = 028
R = 037
@  FEEXEEG e &
EHH sy iR FHmEG e A
SRR [E T i R = 0.37
1GIEIRAE & > 7 (Esy) | X1-1
& & [EE /A 0.68 + 0.37 = 1.05
Gl 1B EmY/ A 1.05 x 100 / (100 — 98.0 ) = 52.4
GAKE EIKEY, 980 %
AR % A (ko) [Xx1-2
BB R /A 0.63 + 0.13 = 0.76
TEUEEmY H 0.76 x 100 / (100 — 99.2 ) = 95
EREY 92 %
FERRIRAE R I D % B /A Cl 0.8 x 0.003 = 0.002
TH IR KB EEE t/H] X2 ( 105 X 0.80 + 08 X 095 ) = 1.56
JI AR R B 0D T BEHE t/H| C2 1.56 x 0.01 = 0.02
WA — =% X3
ERE t /A ( 156 + 0.02 ) x 0.95 1.50
1BEIEEmYH 1.50 x 100 / (100 - 80.0 ) = 7.5
HKEY 80.0 %
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® [

VPNENZY)

1.37¢H
:—__> X1

o 1osyH BRI
| 1.74t/ H . /@Ej&%&ﬂa
i 0.69t/H | $KiE
VERAE ! C 0.002t/ H
T x o
13 12 |

| s

13t/ —— R ! e
i 0.13 iyt | -0.76¢ i %%fggﬂa
! 0.06t/ F | !

| |
| | |
' s Wk [ I
! WA =i i .
! v o 10.03¢/ A PN v
! d, 0.03/A | 0
| ! | Bk
: i | : 0.25t/H
L A Y S
BRI/ R 0.37t/H
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B I e o KEFE L X —
- & P ok kOt kR e
PRI R T R e | B
O800mm (HP)
. VR i = 2.4%o N = 35k
N IR 0 — 0,648/ 1 1 WAKE (m’/F) 0.163 0.231
V = 1.289m/F)
o E 1.8m AKEREAR (m’/m’H) 783 L1
b e & 5.0 21t 21 LR (m/AD) 0.09 0.13
A EKZE 0.5m BREFE (%) 70.0 61.3
RO SEHIR AR AR v 3f 3f HEFERE (M) 9.8 13.88
) ©250mmx8.8m°/%) NIETFH) | (NIETH) B 788 (') 17.6 17.6
ViR AL AT R T R (1R B 21t 21 FHEAE (md) 440 518
157 : AT R H R ik KEREEA (mYm”A)
W 4.8m . . VEREIER (1RR) _ _
o F 18.0m Pl PR
oo A NKEE 2.5m
R i e T TRl KER AR (/) 28 272
it & 5.0m N s LR (RFR) 2.9 2.6
W 12.5m 2t 2
ARG 3.0m
1%
it % 5.0m
it £ 19.0m BE L BEIE ASRT (H) - -
HRNKE 3.7m
Ay 3K
2%-1 1 13
h & 4.85m brRE i
it E 36.8m ASRT (H) 7.1 7.9
A 2N 7KE 10.0m
v =0 3h 3G [N
B 0xem’ et | enar [FRE @O 2 0
15 KEFEART (m’/m’/F)
W #E 6.2m . . VERERER (M) _ _
it £ 18.0m Bl BEIE
e |8 ZIKEE 3.0m
HETL I
L e KEREN (omY ) 12.7 13.9
it & 5.0m 3 N VLIRER (RR(E) 5.7 5.2
W 245m 2t 2
HNKEE 3.0m
Mo E 4.5m AImEE (m/s) G H IR
i B 45m _ 3 ?\@wu \MYS ) UK A IR _
. HRKE 3.0m
28
BOBI i 20m A (mis) O AR R) 238 233
i E 4.0m 2t 3t 23@)&/;\ WIS ) UXY R IR 441 417
K 3.0m
it i 2.5m BefbiERE (53) 21.8 222
WFRRMm [ R 23.0m 27K 3K HWHRIEAE (mg/L) 2~5 2~5
BRI 1.0m (KW R Y —4)
EURERE MR 2t 2 ERmAR (kegm’+ A) 32.8 42.8
s T £24.5mx743.0m P fE R (FRR) 44 33.6
b e g )L N2 SR A R 26 25 S
4 P " i il i i . .
B IR AT 5 A Lom¥/ A Fat | ensrE SEERRFR (RFRE/ A 9.5 12.8
S w OB = = SERERER (B 2.7 5.1
15 R K i Lom 2A 2A AR (REfE)/A) Gs AR | omsF R
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Jit} =02 ®r & i & i &

B IR W R 800 mm (HP)

AL i = 24 %

i 5% 1

S ] R T.P+72.50m

B T.P+67.957m

it B UL B Qf 0.648 m*/Fb

it B s A3 1.289 m/f»

KYE, KL BRI Hix K REfT A K
Q Q, Q;

g (m' /) 0.071 0.088 0.163

N4 0.110 0.136 0.252

KR 0.224 0.250 0.343

K& (m) 0.179 0.200 0.274

KAE (m) 0.179 0.200 0.274
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4-2 kbt (1/2)

H H k=2 xR = i B i &
AR K & Q, 14,100 m*/H = 9.80 m*%y= 0.163 m’/®p
[ E R Y IRES \Y% 02 mm( JLEEERE 0.021 m/# )
VT w=Xi 1,800 m’/m%/ H F& s
WA K T FE B faf A, 14,100 / 1,800 = 7.8 m>
HhKIE H 0.50 m
PN S22 3t A\ 0.30 m/FPFEFE
LB B Q 0.163

= = 1.0 m
V,*H 0.3x0.5
7 L A 7.8
i L = = 78 m
B 1.0
G 1A ML 1. 8mx 1 5= 5.0m> A BN /K P£0.5m=21 (BER%)
(FFh
K FE A, B-L = 1.8x5.0x2 = 18.0 m?
WL/ W T AR A, B‘H = 1.8x.5x2 = 1.8 m?
UNIEEEO) Q 14,100 .
= = 783
A, 8.0 m’/m~/H
PN S 2 58 \Y, 0.163
LN LR 2 Q _ _ 0.09 m/fb
A, 1.8
R L 5.0
NS a _ _ 56 B
V2 0.09
T [ t H 0.5
M _ _ 24 b
t 0.021
SRR % 1 1
1 — a = 1 — 56 = 70%
1 +— 1 —
t 24
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4-2 xwbitn (2/2)

H H k=2 X = it ®H i
B (AT K1,000m* 4 0 0.01m’ & HEET5)
14,100 X 001 = 0.141 m’H
L

Ehb & & AR & A D
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4-3 FEHRUF

H H ka2 ® & i = i &
G KB Q, |[EhHEi1 B KE 423 m /4y
Q, |FFE1 B KIBKE 528 m’/4y
Qs |FHHBFE i RIE K B 9.80 m*/%y
R 7RI SEERE R AN A
ANV =Y 3B (N1ETH)
1EYY oEKE 15~35KR T 8.8m3/43/Ex3E (N1E T1iH)
EIR A K E 1 B~3 R 8.8x2 = 17.6 m’/4y
AN ARE> S D 1 5~38R 7
’ i I DI = 146 X Q
\Ys
8.8
DI = 146 X
2.0
= 306 mm
8.8
DI = 146 X
3.0
= 250 mm
iz, Ro70f%E ¢ = 250 mmeT5
2R H, R TH: LWL 66.60  (GEHR/KNL)
Sy Bl HWL = 74.80
= 820 m
EHE 8.20 m
NN TR DS 1.00 m
R 1.00 m
10.20 m
Ps 0.163xyxQxH 0.163x1x8.8x10.2
i dh /) 1 y>*QxH, _ _ 19.8 kKW
n 0.74
JREDRE 7 P1 Ps;x (1+a) = 19.8x (1+0.15) 22.8 kW
30 kW
R 7 HER 8.8m3/minx10mx30kWx3 5 (N 1E T1i) B
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-4 HREFEM

IH H it ® & F E i
H #Y H [ 28 8 2 il L

B AIVER i 5% D22 EALVER A X %

LvERY FH R &
VR 440 m’
& ~HE HLE4. 8mx 145 18.0mx A 2N K E3.0mx 2 IS Zb W i)
N 5184 m®
(FF)

2.4

2.1

1.8

15

£

/./ R

o o ¢

1:00

3:00

13:00
B

5:00 7:00 9:00 11:00

15:00

17:00

19:00

21:00  23:00
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4-5 ERAEERth2%R-1

HOH Eik= x O = R i
GiE AT R T TR
Fx—r 774 FNAIGIRRR AT
FHEFRE (ARKR) | Q| 3,100 m /A= 1290 m/H= 215 m’/%y
K A A A 50 m’/m*/H
VBRI R A | 3,100 +50= 62 m*
EERUVISES H 3.0 m&T5
WG~ E HLBE S Omx LR 12.5mx A 27K 483.0m> 2 BERR
(FEFT)
K A 5%x12.5%2= 125 m?
E: 125%3= 375 m’
Y B R 375+129.0= 2.9 B[
N R=Ei 3,100+125.0= 24.8 m’/m*H
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4-5 ERAEEth2%R-2

HOH Eik= x & it " i
GiE AT R T TR
Fx—r 774 FNAIGIRRR AT
FHEFRE (RRKR) | Qo | 4500 m /A= 1875 m'/Mi=  3.13 m’/%y
K A A A 50 m’/m*/H
VBRI R A | 4500 +50= 90 m*
ARG H 3.0 m&T5
WG~ E HIE S .Omx L E:9.0mx A 2 /K 3.0mx 2
(FEFT)
K T 5x9x2 = 90 m*
N 90x3= 270 m’
Uk B e R 270+187.5= 1.4 FFfH
N R=Ei 4,500+90.0= 50.0 m*m*/H
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4-6 RIGZ 27 2%-1

(1/4)

H H Nz X &' Bt H (-
A SERIRARIZ BRGNS v T
ALER 5 EEEAIDFRBLAT > 7 i A B b a1k
HE KR Q, 2,800 m’/H = 116.7 m* /b= 1.94 m’/%y K2
AN TFARNKE Cgob,in BOD : 182 mg/L (WL HIZKE 304%0.60) A=
Cspopin| S-BOD : 122 mg/L ( 304%0.40)
Cssin SS 119 mg/L ( 237%0.50)
Crnin T-N : 584 mg/L ( 68.7x0.85)
Crpin T-P : 8.0 mg/L ( 9.4x0.85)
Cspin S-T-P :  4.00 mg/L ( 8%0.50)
K T 14.0 °C V&S
et HAEEKE HOR LB K E O B IR AKE
CBOD,eff BOD . 7 mg/L
CSS,eff SS . 10 mg/L
Crnett TN : 7.6 mg/L
CNox,eff CNOX,etT(Nor-N) . 6.60 mg/L
Cinerr |Crneigjny 1.00 mg/L
Crp eft T-P :  0.40 mg/L
Cap eft S-T-P : 025 mg/L ( 0.4x0.625)
s v 7 iAT-N| Crxin T-N : 584 mg/L
ILEEKT-N|  Crnefr T-N : 7.6 mg/L
@@7KNOS'N CNOX,eff CNOX,etT(Nor-N) : 6.60 mg/L
RENGIEN 83 mg/L  (118.5mg/Lx0.07)
S FSERN 49.10 mg/L  (58.4—7.6+6.6—8.3)
JiEEN 425 mg/L  (58.4—7.6—8.3)
ik - MiEEi|  hpar 0.866 (42.5+49.1)
b BHRRESR
sz 7 0| N [ BRI 5D EHRREER=0866 LV 3 BrL43%
R [AMEERE ¢ 150 %
15 IR L © 50 %
bR IEER bt (NEPEER) 100 %
hpnr | B ERIC X B BERR R

h —— ! = 0.867
DRR N 1+r+R '
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4-6 RIEZ2V2%-1 (2/4)
H O OH iz X B OB A (-
ks 7 oFEl Xy |[REBEELS 7 MLSSR A 2,800 mg/L
X, |k ﬂ?ﬂ?z{&f :
= (140.5)/0.5%x2,80C = 8,400 mg/L
Oca  |HZEASRT : 71 H
Oca= 29.7exp™'%"
= 71
T (BXEHKIR) : 140 C
BeikBe|  Von  |BRKBHLY v 7 K& 352 m® (3.02 hr)
Vo= 0:4%Q*(axCspop,in T b*Css jn T¥*Cpe)
N NxXyx(1+cx0c4)
_ 7.1x2,800%(0.5x122+0.95x118.5+5%3.5)
B 3x2,800%(1+0.04x7.1)
= 352 m
HRTo= 352/2,800x24=  3.02 hr
ZZT
a (S-BODD{HRHAHLR) 0.50 mgMLSS/mgBOD
b (SSOVEJERAILAR) 0.95 mgMLSS/mgSS
¢ (WAL IZ & 2 B4R %) 0.04 1/H
y (B ARESR) : 5
Cyve (BEEEHIOEINFR) 3.50 mg/L
Cye=Cspi/PXmxMe = 4/31x1x27
= 35
P: V2 DFF&E 31
m: WINE VL 1.0
Me: SEEH| DR 18 27
2B X2 2B b Z 7 MLSSHRIE ¢ 3,600 mg/L
r+1
X2= N
(r+k/N)
(0.5+1)/(0.54+2/3)x2,800 = 3,600
V2 [E2BR kS v KR 274 m® (2.35 hr)
Xy 2,800 B 5
V2=—xVy = 3,600 x352 = 274 m
HRTO02= 274/2,800x24= 235 hr




4-6 RIGZ 27 2%

(3/4)

H oM k=2 x =& i " i &
BB X1 S S » / MLSSIRE @ 5,040 mg/L
Xlz—r—H x XN
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+1/3)x2,800 = 5,040
V1 |1 x xR 0 196 m® (1.68 hr)
XN 2,800 B s
Vi=—xVON = x352= 196 m
X1 ,
HRTO1= 196/2,800x24=  1.68 hr
iz 2 v 7 D& fizE 2 7 13k v 7 CRRRET D, 822 m’
5.8 J2s A BRI ZE & v o R © 352’ (3.02hr)
F2Ek FoEME Y v RE © 274 m’ (2.35hr)
5B, BIENEY v RE : 196 m® (1.68 hr)
g~k TIEMEY 7 8& @ 200 m’ I
HhE4.85mx R4 .4m (FAR) <A 07K E10.0mx 13
Wby v 7 x&® 0 200 m’
HhE4.85mx R4 .4m (FAR) <A 207K E10.0mx 1
FoEMES KR 0 278 m’
HIE4.85mx il R6.1m (FAR) <A 207K ER10.0mx 17
FREiby v xR 0 278 m’
HhIE4.85mx il zR6.1m (AAR) <A 207K EE10.0mx 17
B Y 7 RE 0 359 m’
HIE4.85mx =R 7.9m (FAR) <A 207K E10.0mx 13
BB b2 V7 RE 0 359 m’
HIE4.85mx R 7.9m (F#R) <A 207K E10.0mx 13
A & 837 m’
O4&% 7K 368 m ([@HEER X A&/
AR O FEER BT LI =17 A
e SRS E)LM: 1.0
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-6 RIERV2F%R-1  (4/4)
H H Rl x = i " i %
(F5)
AR & RENGIEE Y &
Xex*Qex = (@*Cspopin Tb*Cogin T1*Cyyp) *Q — 0% X (Vo Xx)
= (0.5x122+0.95%118.5+5x3.5)x2,800
—0.04%(2,800x359+3,600%278 +5,040x200)
= 414,450 o/H
HAIKEYS Y O%4AE = 414,450/ 2,800
— 1480 mgL (>118.5mgL)
ASRT Oca = Z (VX )/(Xex*Qgx)
= (2,800%x35943,600x278+5,040%200)
/414,450
— 727 (27.10)
FHE B R RTG K& T(10H OFE¥AKE) ;0.0 C
REDF = v 7

VEEASRT
Oca= 29.7exp™'®" = 297 H

RFNG Ve E Y &

Xex*Qex = (axCspopin T b*Csgin T1*Crip)*Q —0x X (Vi *Xk)
= (0.5x122+0.95x118.5+5x3.5)x2,800
—0.04%(2,800%359+3,600%278 +5,040x200)
= 414,450 g/H

HAKEY D OF4ERE = 414,450/2,800
= 148.0 mg/L (>118.5mg/L)

Oca = Z (Vo X)/(Xex*Qgex)
= (2,800%x35943,600x278+5,040%200)
/414,450
= 727 (>29.7H)
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X

(1/2)

ik x B i A
AOR
Op - BHEBRALIC LB R R &
Ob1 = {(Cgop,in— Cop.et) X Qin* 107~ Lxor.pon*K}*A
= {(182.4—7.3)x2,800/1,000—119.x2.86}x0.6
90 kgO,/H
A (BREBODY Y OV R E 0.6 kgO,/kgBOD
K (BZEEY Y OJEEBODE) 2.86 kgBOD/kgN
Qin (FHHE A e KB /K &) : 2,800 m¥/H
Lyorpn (NOr-NEfir) : 119.0 kgN/H
LNOT,DN = it 2 5% 5N (mgN/L)*Qin(m3/ H )x10-3
O, « WAEREW B 70k 35 &
Op; = BXMLVSS
= 0.1x1,605
= 161 kgO,/H
B (HAZMLVSS V) OWNAMRIZ L HEeRHEE R 0.1
MLVSS(MLSSx0. : (2 XyxVy)/1,000%0.8
= (200%5,040+278%3,600+359%2,800'/1,000x0.8
= 1,605 kg/H
Ops N U A AN A A s
Op; = CxCy;p*Q;yx107
= 4.57%x49.1x2,800/1,000
= 628 kgO,/H
COHb &YV OfEFIHE &)« 457
Crin(FHIE A5 ZESR) : 49.10 mg/L
Opy4 cORH 7 ORI L0 AN H D EEE
Opy = QOXCOAXIO_3
= 4,200x1.5/1,000
= 6 kgO,/H
Q (k% > 7 Dt H &) : 4,200
= (AKX IEIEGIEE(50%) )
= 2,800%(1.0+0.5) = 4,200
Con(BUGH v 7 Ki DR FERIRE 1.5
AOR - R F R

= 90+161+628+6
885 kgO,/

- 182 -




471 BREE2R-1  (2/2)
H A RO x = i " i &
KM RV EE R & SOR AORXCgyxry 101.3
SOR= (T20) x
1.024 "V xax(bxCgx1yy —C,) p
B 885x8.84x1.24
1.0247(14-20)x0.83%(0.95%9.76x1.24 —3)
101.3
101.3
= 1,586 kgO,/H
CswROCITH T D AR AT ) 8.84 mg/L
Cy(TCIZRT D AE AR ) 9.76 mg/L
CARGIK D FEIDOYR L) 3.0 mg/L
ry(BCRUKIRMHmM)IZ L HCsHiEARE © 1.24
rp=1+ 2 124  (H: #X/KEE=5.0 m)
10.33
TAEMETBIRIEA WK D 7KIR) 140 C
a(K aD i (EAR%L) 0.83
b(P 2 fa AR FE O A IEAR %) 0.95
P(K&JT) 101.3 kPa
WL R TR ng 273420
Ex107xrx0y 273
B 1,586 273420
© 20x107(-2)x1.293%0.2315 273
= 28433 m¥H = 197 m/%)
EA(E KK+ D ieEBE R 20 %
r(ZER DL 1.293 kg/Nm’
Ow(ZEXR T DlEFE L E &) 0.2315 kgO,/kgZE’x
B R FSH v 19.7 m*/%y
EFED10% 2.0 m’/4y
TP B 22 5 21.7 m’/4y
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4-6 RIGZ 2D 2%-2

(1/4)

H H Nz X &' Bt H (-
A SERIRARIZ BRGNS v T
ALER 5 EEEAIDFRBLAT > 7 i A B b a1k
HE KR Q, 3,900 m*/H = 162.5 m’ /B = 271 m’/4y K2
AN TFARNKE Cgob,in BOD : 182 mg/L (WL HIZKE 304%0.60) A=
Cspopin| S-BOD : 122 mg/L ( 304%0.40)
Cssin SS 119 mg/L ( 237%0.50)
Crnin T-N : 584 mg/L ( 68.7x0.85)
Crpin T-P : 8.0 mg/L ( 9.4x0.85)
Cspin S-T-P :  4.00 mg/L ( 8%0.50)
K T 14.0 °C V&S
et HAEEKE HOR LB K E O B IR AKE
CBOD,eff BOD . 7 mg/L
CSS,eff SS . 10 mg/L
Crnett TN : 7.6 mg/L
CNox,eff CNOX,etT(Nor-N) . 6.60 mg/L
Cinerr |Crneigjny 1.00 mg/L
Crp eft T-P :  0.40 mg/L
Cap eft S-T-P : 025 mg/L ( 0.4x0.625)
s v 7 iAT-N| Crxin T-N : 584 mg/L
ILEEKT-N|  Crnefr T-N : 7.6 mg/L
@@7KNOS'N CNOX,eff CNOX,etT(Nor-N) : 6.60 mg/L
RENGIEN 83 mg/L  (118.5mg/Lx0.07)
S FSERN 49.10 mg/L  (58.4—7.6+6.6—8.3)
JiEEN 425 mg/L  (58.4—7.6—8.3)
ik - MiEEi|  hpar 0.866 (42.5+49.1)
b BHRRESR
sz 7 0| N [ BRI 5D EHRREER=0866 LV 3 BrL43%
R [AMEERE ¢ 150 %
15 IR L © 50 %
bR IEER bt (NEPEER) 100 %
hpnr | B ERIC X B BERR R

h —— ! = 0.867
DRR N 1+r+R '
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-6 RFAI2%R-2  (2/4)
HOH =g X B OB A (-
ks 7 oREl Xy |REEES > 7 MLSSHEA © 3,000 mg/L
X, |k ﬂ?ﬂ?z{&f
= (14+0.5)/0.5%3,00C = 9,000 mg/L
Oca | MEASRT : 7.1 H
Oca= 29.7exp™'%"
= 71
T EXEKIR) 140 C
BB Vv |BEBE b2 v 7 K& 458 m’ (2.82 hr)
0:4%Q*(axCspop,in T b*Css jn T¥*Cpe)
N NxXp*(1+cx0c)
_ 7.1x3,900%(0.5x122+0.95x118.5+5%3.5)
B 3x3,000%(1+0.04x7.1)
= 458
HRTo= 458/3,900x24=  2.82 hr
ZZ7T
a (S-BODD{HRHAHLR) 0.50 mgMLSS/mgBOD
b (SSOVEJERAILAR) 0.95 mgMLSS/mgSS
¢ (WAL IZ & 2 B4R %) 0.04 1/H
y (EEMFRALEER) 5
Cvr (BEEEAIOUSINER) 3.50 mg/L
Cye=Cgpin/PXmxMe = 4/31x1x27
35
P: V2 DFF&E 31
m: WINE VL 1.0
Me: SEEH| DR 18 27
2B X2 |FE2BtEY L& v 7 MLSSTRE 3,857 mg/L
r+1
X2=——— x Xy
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+2/3)x3,000 = 3,857
V2 [E2BR kS v KR 356 m’ (2.19 hr)
sz%wi = i:g(s)(; x458 = 356 m’
HRT02= 356/3,900x24=  2.19 hr
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4-6 RIGZ 27 2%-2

(3/4)

H A RO x =& i " i &
WIE| X1 |SB1Bl b Z > 7 MLSSIEE 5,400 mg/L
r+1
X]l=—— x XN
(r+k/N)
= (0.5+1)/(0.5+1/3)x3,000 = 5,400
V1 |EIE b 7 /E S 0 254 m’ (1.56 hr)
XN 3,000
Vi=—xVON = x458 = 254 m’
X1 5,400
HRTO1= 254/3,900x24=  1.56 hr

M2 7 DRE
o B
2R
e

(S GRS

EEEEAI O
a3 SIAVIIRS

WizE & o 7 13k o7 LRISEE TS, 1,068 m’

B EE 2 v 7 K& . 458 1’ (2.82hr)
W2 E 2 v KR © 35 m® (2.19 hr)
WIBRME Y 7 K& © 254’ (1.56 hr)
WIEMEY 7 x®E 0 25T m
HlE6.0mx i Z4.5m (F2hR) <A #h/KEE10.0mx 1
Wby v 7 x®E 0 25T m’
HlE6.0mx i Z4.5m (F2hR) <A #h/KEE10.0mx 1
FoEMEL KR 0 359 m’
HLIE6.0mx i £6.3m (A2hE) <A 2h/Ki%E10.0mx 13
FREiby v xE 0 359 m’
HlE6.0mx R 6.3m (A2hR) <A #h/KEE10.0mx 11
RAEBEE 7 I RE 0 462 m’
HlE6.0mx i Z8.1m (FA2hR) A #h/KEZE10.0mx 11
RAEBER L2 V7 RE 1 462 m’
HlE6.0mx i Z8.1m (A 2hR) A #h/KEZE10.0mx 11
A & 1,078 m’

O4% 7 378 m (R EE2EE20)

WREET LI =7 A
Uk 1.0
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-6 RIERD2%R-2 (4/4)
H H Rl x = i " i %
(F5)
AR & RENGIEE Y &
Xex*Qex = (@*Cspopin Tb*Cogin T1*Cyyp) *Q — 0% X (Vo Xx)
= (0.5x122+0.95%118.5+5x3.5)x3,900
—0.04%(3,000x462 +3,857%359+5,400x257)
= 578,854 o/ Fl
HAIKEYS Y O%4AE = 578,854 /3,900
— 1484 mgL (>118.5mgL)
ASRT Oca = Z (VX )/(Xex*Qgx)
= (3,000%x462+3,857x359+5,400%257)
/578,854
— 718 (27.1H)
FHE B R RTG K& T(10H OFE¥AKE) ;0.0 C
REDF = v 7

VEIASRT

Oca=

Xex*Qex

HNZK &Y

6CA -

29.7exp 't = 297 R

RRG VR E T &

= (@*Cs.popin T b*Cgin T1*Cyp)*Q — 0% X (Vo Xx)
= (0.5x122+0.95x118.5+5x3.5)%x3,900
—0.04%(3,000%462 +3,857x359+5,400x257)
= 578,854 g/H
D D3AETE = 578,854 /3,900

= 1484 mg/L (>118.5mg/L)

2 (Vo X (Xex*Qex)
(3,000x462+3,857%359+5,400%x257)
/578,854
7.18 (>29.7H)
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X

(1/2)

ik x B i A
AOR
Op - BHEBRALIC LB R R &

Ob1 = {(Cpop,in— Chop.ef) *Qin* 10°— LyorponXK} A
= {(182.4—7.3)x3,900/1,000—165.8x2.86}%0.6
= 125 kgO,/H

A (BREBODY Y OV R E 0.6 kgO,/kgBOD

K (BZEEY Y OJEEBODE) 2.86 kgBOD/kgN

Qin (FHHE A e KB /K &) : 3,900 m¥/A

Lyorpn (NOr-NEfir) : 165.8 kgN/H

LNOT,DN = it 2 5% 5N (mgN/L)*Qin(m3/ H )x10-3

O, « WAEREW B 70k 35 &

Op; = BXMLVSS
= 0.1x2,217
= 222 kgO,/H

B (HAZMLVSS V) OWNAMRIZ L HEeRHEE R 0.1

MLVSS(MLSSx0. : (2 XyxVy)/1,000%0.8

= (257%5,400+359%3,857+462x3,000°/1,000x0.8

= 2,217 kg/H

Ops N U A AN A A s

Op; = CxCy;p*Q;yx107
= 4.57%49.1x3,900/1,000
= 875 kgO,/H

COHb &YV OfEFIHE &)« 457

Crin(FHIE A5 ZESR) : 49.10 mg/L

Opy4 cORH 7 ORI L0 AN H D EEE

Opy = QOXCOAXIO_3
= 5,850%1.5/1,000
= 9 kgO,/H

Qi % > 7 D Hi &) : 5,850

= (AKX IEIEGIEE(50%) )

= 3,900x(1.0+0.5) = 5,850

Con(BUGH v 7 Ki DR FERIRE 1.5

AOR - R F R

= 125+222+875+9
1231 kgO,/H
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4-1 BREE2ZR-2  (2/2)

H A %2 x =& i " fi
KM RV EE R & SOR SOR = AORXCgyxry 5 101.3
1.024 Y% ax(bxCgxry—C,) P
B 1,231x8.84x1.24
1.0247(14-20)x0.83%(0.95%9.76x1.24 —3)
101.3
101.3
= 2,206 kgO,/H
CowR0CIZHIT DR AFEE) @ 8.84 mg/L
Cy(TCIZI T L Wi i ) : 9.76 mg/L
CA(RBHEDFEDORRE) : 3.0 mg/L
ry(BCRUKIRMHmM)IZ L HCsHiEARE © 1.24
H/2 .
ry=1-+ = 124 (H: B&KE=50m)
10.33
TAEMETBIRIEA WK D 7KIR) : 140 C
a(K aD i IEARE0) © 083
b(P 2 fa AR FE O A IEAR %) : 095
P(RXUE) : 101.3 kPa
WL R TR ng L 273420
Ex107xrx0y 273
_ 2,206 L 273420
20x10°(-2)x1.293%x0.2315 273
= 39549 m¥AH = 27.5 m/%
EA(JEAKICKT T B @z . 20 %
(28R D JE) : 1.293 kg/Nm’
Ow(ZEXH D3 b i) : 0.2315 kgOy/kgZe4k
WAELIE Ja| IsZ >y o 215 m’i4y
FFED10% 2.8 m’/4y
25%-2 WATELZE R B 0 303 m4y
271 21.7 m¥/4y
2 52.0 m’/4y
15 U
A J—7ay
HEJ) 9200x35m3/4yx2H BERx
| BT
9200x26m3/453x3E (N1 H Tif)
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4-8 ERIEERIth2Z%R-1

IH H Fikza x = B A I
5 AT R T T
Fx—2 774 FRIGIRE ST
FtE Kk E (H&EKR) | Q 3,100 m ’H= 129.0 m’/i= 2.15 m’/%y
VT w=Xi 15 m’/m?*/ B
VB K AR A, 3,100 +15= 207 m’
HhKIE H 3.0 m&T5%
T~k S .0m> #1424 5Smx A %0 K ZE3.0mx 2 BER%
(FFh
7K AR 5x24.5x2= 245 m?
RE 245x3= 735 m’
T R R R 735+129.0= 5.7 BERY
7K i FE L pir 3,100-245.0= 12.7 m*m?*/H
A2 H e KB /K b
DF T
V5 IR PR Vs=1.78x10"xT"*?x X o= [svI**
DY) =1.76x10"7x14.70.852x2800"-1.46x200"-0.804
= 22.1 m/day
ZZ7T
T : KR (&F) 14.0 °C
XN : fc#& By OMLSSHE 2,800 mg/L
[SVI] : {GIEZR &R O X 200
ViNTiE =i S<Vs/r=22.1/12= 18.4 m’’m*/H

r: HREOWEEHE) T 1.2
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4-8 ERIIEEth2%R-2

IH H Fikza R =B B A ik
5 AT R T T
Fx—2 774 FRIGIRE ST
FtE Kk E (H&EKR) | Q 4,500 m’’H= 129.0 m’/i= 2.15 m’/%y
VT w=Xi 15 m’/m?*/ B
VB K AR A 4500 +15= 300 m?
HhKIE H 3.0 m&T5%
T~k G4 9m> 5 30.6m> A %0 K ZE3.0mx 2
(FFh
7K AR 4.9x30.6x2= 300 m’
RE 300x3= 900 m’
T R R R 900+129.0= 7.0 BERY
ViNiTE - g=iy 4,500+299.9= 15.0 m>/m*/H
A2 H e KB /K b
DF T
V5 IR PR Vs=1.78x10"xT"*?x X o= [svI**
DY) =1.76x10"7x14.70.852x3000"-1.46x200"-0.804
= 20  m/day
ZZ7T
T : KR (&F) 14.0 °C
XN : fc#& By OMLSSHE 3,000 mg/L
[SVI] : {GIEZR &R O X 200
ViNTiE =i S<Vs/r=20/12= 16.7 m’/m*/H
r: HREOWEEHE) T 1.2
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4-9 ®o5i@it

IH H k=2 ®r & i & i &
5 2 A (En)
AT K & Qin 7,600 m*/H  (GHEiH R KI5 K )
14,100 m*/H  (GHEiEER R R7E K E)
At 5 300 m/H (Gl Hg RiGKEIZRH L C)
450 m/H (FHmmjrREf] R RyG K EIZK L C)
WK THIAR AS 7,600 ,
—_—= 25 m
300
i~k HlE4. 0mx M 4.0m> A 2N K %E3.0mx 2
7K AR A 4.0mx4.0mx2# = 32 m?
(FFh 7,600 238 m/H
32
14,100
———— = 441 w/H
32
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4-10 EFREMM

H oA EiR= x & i A i
A K& Q, 7,600 m*/ H = 317 m’ /= 528 m’/%y
2 ik R ] T, 15 43
FIT LR H] V, 528x15 = 792
SRS AR 2. Smx L R 23.0mx A7 20 /K R 1.0m* 27K BERX
(K&
Fagry V,  [2.5mx23.0mx1.0mx2/KE = 115 p’
2 i 7 ] T, 115+5.28 = 218 %
e YN
SE W SRR Y — & A IS
AR Wi R Y — X & v )
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4-11 FBRERWEZ VY

HOH Eiikz2 x & i " i
Ji % E RS e

WRLBERE  q 524 m’/H = 1.05 t/H (BAk=Ez  98%)
UEE P B
EEiZ k=Y M 60 ~ 90 kg/m’:H
T HEK AR qQ/M= 105 x 100 / 60 = 18
KR H 3.0 m
B2 ZIEINES A, 80%
BAETG IR B K v, 96%
IEAETG e & Q4 105 % 080 x 100 — 210w

100 — 96

57 BiER = 524 — 210 = 314 mYAH
R ~TE [ELPR4.5m>{4E3.0x 2 BERR
(i)
INTALS | A, 225x2.25xtx2 = 32
AE V, 32 X 3= 9 m’
& T £t 1,048 /32 = 328 kg/m’+H
IR 5264 X 24 = 440 I
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4-12 HWiRERE

H H k=2 X o& i " i
fiax F G JE B

RENGIRE| @ 95.0 m¥H = 0.76 t/H (GAKE 99.2% )
Lty UL NS R E
A IREfH] T 24 [
BV B @ [/ T =950 / 24 = 4 mEF
ERZZ]IEIES 95%
IRMEEIRE A 96%
TS Ve B 100
ATV “ 1076 x 095 x = 18 mYN
53 B B 95 — 18 = 77 m'/H
=F 2B (NIETH)
JLER B =4/(2-1)= 400 — 10 m’/AF
(i)
Wi 950 x —— = 95wy

10 x 1
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4-13  SEiERE K
H OH ka2 R G A 1
LRI IE & @
MG & 390 m A = 1.56tDS/H (Z/K%E  96% )
HRGEN &= 0.02 t/H Grgas 1.0% )
1.58 t-DS/H
bR 8 U K R
TE R[] T 5 H/HE
7 BERE
T S AL R 1
PrEALEERE 390 X X = 78 .y
[E M (AU =R 95%
= E KR 80%
WK —F & 100
1.58 x  0.95 x = 75 m
100 — 80 m/H
B 2 & P
ALFE =78/2= 3.90 — 10.00 m’/i%
i KA AR 10m’ /x4 BERR
(k)
2 Y iz 1
R 39.0 X X — 27 W

20
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- BT ERE

FHNRBEFTAEE—T BihA

S = 1/400
0 5 10 20 . 3m

woe BB

BEBEAN—Z |
(fF%m)

P —e

_____ 1ol . 1 ] 1 .1 [ I 1rTT

H=72.294CAJ1I)
H=72.321(F 7K)

BEMARTKESEERTE 1
2
K&t 2— —RBFEE
#BR 1 : 400
HP AT B R AR T KE R HARINIS TR 304 38
3 %
2 it
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N # S=1/100
+85.000 Stk KT KUuUBHRE @ms=1/N
pEE BRI EB9Y2 BELER R O (ER) B % %
KN (—BAID)
< +82.900 174780
+74.750 +71.590
<t74.720 +73.860 < +71.450
17eag0 (L3830 o +71.340
ez +74180  (er[3800 v
o+74.180 +71.430
+80.000 | v+73.960 171.330
v+73.590 9+73.410 _ VT /1.00U
< 478700 B9 [erzddne w10 _ . TR +71.260
Iz /9.9 3. Izt /0.UU [o+77 810 = —— .
w340 870 2472810 72650 9172640 +71.880 71419
[2+72.800 472610 9 +72.600 ot71.322
68,485 - o +71.255
i 2 +71.620
V+ 3 8" 01 Bems v+71.370
N ’;67 28 BARE v +75.800
AvA R
+75.000 v+67.150 231
SE AT 2+67.000 < +74.600 | ¥ ¢+74.600
' +66.900 v 5 ©+74,000
_473.700 VA i 4( v+73.600
v +73.000 SR ¥ . Iv+73.000
472500 | | +72.500 +72.500 V12150 v +72:‘OO Y % ¥ Z:g Zg& ¥ ¥ 972500
SRR R R | g 473,030 v +71.750 : v 1¥71.800 +71.6001¥] W&
¥ ¥
+70.800 +70.900 +71.700,
bk *v7E <z +70300_|v +70.400 TS| 70400
+70.000 +69.900 o+70200] g
WAE 69,30 69.6 ¢ +71.050
800
v +68.500
— L awrar
¢ +66.800 | ¥ 166550 o +66.600% ¢ +66.750 ¥ +66.750 o +66.750)
+65.000 +68.400 < +65.500 N
+90.000
v +89.400 +62.800
+60.000 T
— wARE
+85.000
] M Al
— v +82.900 AT E—
] FARBKROMRNTAR
7 IURF-% SHERRRATKE
+80.000
HEBRATKE
— < +78.700
RERE
— 'R
+75.000
| < +73.000 JZ_
\V4 00
+70.000 v +70.000
] | % | % 7168800
] SRR
+65.000
1 =l /\;,ﬂ\: N ; 'ﬁ
J,_+65‘800 MPTAHTKEEERERSE 2 5
] Y-+65.500 KEigbz o — KUBREAE
+60.000 /T 2465000 #BR_NON
RPTETSHBTAER BHORNJ S 5% 30% 38
% ]
2 El
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